




Vážení spoluobčané, 

toto vydání obecního zpravodaje nacházíte ve svých schránkách na sklonku letošního 
roku.
  První adventní neděli jsme před obecním úřadem rozsvítili tradiční vánoční strom, kte-
rý nám daroval náš spoluobčan. Díky aktivitě žen v dílničkách při místní knihovně byly 
vyrobeny ozdoby, které pak dotvořili žáci základní školy a  jejich učitelka. Naši zaměst-
nanci se pak postarali o umístění a ozdobení stromu. Letos jsme mohli nejen navštívit 
tradiční mikulášskou besídku s nadílkou, kde vystoupily děti mateřské i základní školy, 
ale poprvé jsme mohli navštívit adventní jarmark, nakoupit si nejrůznější zboží, ručně 
vyrobené dárky, sýry, dát si něco teplého a děti zabavit v dílničkách pro šikovné ručičky.  
Kdo chtěl, mohl si společně zazpívat koledy. Děkujeme těm, kteří přišli s tímto nápadem 
a postarali se o jeho realizaci, zapojili se do příprav a také všem zúčastněným a věřím, že 
se potkáme opět v příštím roce.
  V tom letošním jsme se společně se zastupiteli a zaměstnanci snažili plnit to, co jsme si 
před rokem předsevzali. U některých projektů došlo k jejich přepracování, velký projekt 
týkající se základní školy byl zastaven, aby mohl být realizován po jednotlivých etapách 
a stejně jako ostatní neuskutečněné věci je zahrnut v rozpočtu pro příští rok. I v násle-
dujícím roce se budeme snažit pracovat tak, aby se naše obec rozvíjela tím správným 
směrem. 
  Za účasti spolků a organizací jsme zahájily přípravy oslav 920. výročí od první zmínky 
o naší obci. Tyto oslavy nás čekají v příštím roce a připomínat si je budeme průběžně při 
nejrůznějších akcí. Hlavní víkend oslav by se měl konat na přelomu srpna.
  Věřím, že vedení obce a její zastupitelé budou i nadále těmi, kteří se i nadále, nejenom 
v  případě oslav, budou snažit plnit přání, připomínky či výtky občanů. Ne vždy je vše 
jednoduché a nelze se zavděčit všem. Je ale důležité umět si říct v klidu to špatné, ale i to 
hezké a nalézat řešení věcí komplikovaných.
  Děkuji všem za práci v uplynulém roce, panu místostarostovi, všem zaměstnankyním 
a pracovníkům obecního úřadu, brigádníkům a členům zastupitelstva. Děkuji za aktivní 
práci všem spolkům a organizacím a těším se na spolupráci v příštím roce.

Milí spoluobčané, 
jménem celého zastupitelstva Vám přeji krásný adventní čas a vánoční svátky plné rados-
ti a splněných očekávání. Ať naše děti a vnoučata najdou pod stromečkem to, co si přejí 
a pro všechny dohromady ať je pod jehličím ukryt koš plný zdraví, lásky a naděje.

Do nového roku Vám přeji pevné zdraví a štěstí.                                                                                  
	 JUDr. Zuzana Hermanová
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Zastupitelstvo se od minulého vydání zpravodaje sešlo 2x.
Na svých zasedáních mj. projednávalo:  

-	 Rozpočtová opatření 
-	 Hospodaření obce    
-	 Modernizace učebny fyziky a chemie ZŠ 
	 za pomoci 80% dotace byla opravena a moderně vybavena učebna ZŠ
-	 Aktualizace Směrnice k zadávání zakázek malého rozsahu  
-	 Směna pozemku parc.č. 2249/1 v k.ú. Drnovice 
	 jedná se o pozemek určený k vybudování cyklostezky Drnovice - Luleč
-	 Dohoda o narovnání vlastnického práva par.č. 645/11 v k.ú. Drnovice 
-	 Sběrné místo – výběrové řízení 
	 nově bude zbudováno zázemí technického dvora včetně všech přípojek. Rozšířen bude
	 systém třídění odpadů pro potřeby obce
-	 Rekonstrukce budovy Staré fary  
	 objekt se dočká kompletních oprav. V patře bude zřízena obecní knihovna
	 a v přízemí komunitní centrum pro děti a mládež.  
-	 Adaptace krajiny na klimatickou změnu a celoplošná zádrž vody
	 nabízená studie je rozsáhlejšího charakteru, s podrobnostmi je nutné zastupitelstvo
	 blíže seznámit    
-	 Příprava oslav 920. výročí obce 
	 právě tolik let uplyne od první písemné zmínky o obci 
-	 Rozpočet obce na rok 2024
-	 Návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce 2025-2028
-	 Svěření kompetencí radě obce k provádění rozpočtových opatření pro rok 2024
-	 Dohoda o provedení práce – vedení kroniky
-	 Cenová mapa pozemků na rok 2024
-	 OZV o místním poplatku z pobytu
-	 OZV o místním poplatku ze psů
-	 OZV o místním poplatku za užívání veřejného prostranství
-	 OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství
-	 OZV o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství
-	 Smlouva o dílo na realizační PD Stará fara
-	 Smlouva o dílo Sběrné místo  
-	 Směna pozemků parc.č. 2249/2 a parc.č. 2250
	 opět se jedná o akci cyklostezka
-	 Kupní smlouvy na odkup pozemků parc.č. 1146/20 a parc.č 1146/25
	 pozemky pod vedlejším fotbalovým hřištěm
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Rada obce Drnovice na svých zasedáních mj. projednávala:

-	 Hlášení o organizaci provozu MŠ ve školním roce 2023/24. 
-	 Výroční zpráva o činnosti Základní školy Drnovice ve školním roce 2022/2023. 
-	 Plán inventur na rok 2023 a složení inventarizačních komisí. 
-	 Žádosti o pronájem obecního bytu   
-	 Žádosti o umístění v DPS 
-	 Návrh na změnu územního obce Drnovice 
-	 Projednání zápisu Komise sociální a kulturní. 
-	 Žádost o zajištění útulku pro toulavé kočky, které se vyskytují na pozemku žadatelky 
-	 Žádost spolku Colorful Music, z.s. o pořízení doplňků a rozšíření mobilního pódia.  
-	 Návrh na  zákaz provozování diskoték v  kulturním domě. Produkci diskoték nebude 

kulturní dům již pronajímán. 
-	 Smlouva o zřízení věcného břemene mezi obcí a společností EG.D, a.s.. 
-	 Cenovou nabídku na provedení výběrového řízení na zhotovitele stavby „Drnovice – 

sběrné místo“ 
-	 Smlouva o zřízení věcného břemene mezi obcí společností GasNet, s.r.o. 
-	 pověření k provedení finanční kontroly ve veřejné správě v příspěvkových organiza-

cích obce za období 01-09/2023, a to v Základní škole Drnovice, okres Vyškov a v Ma-
teřské škole Drnovice, okres Vyškov, do konce prosince 2023. 

-	 Objednávka materiálu pro opravy bývalého kina. Materiál bude použit pro svépomoc-
né zbudování skladu určeného pro skladování techniky a hudebních nástrojů. 

-	 Podání žádosti o dotaci k Ministerstvu vnitra ČR na pořízení nové cisternové automo-
bilové stříkačky pro JSDHo Drnovice. 

-	 Rozvaha příspěvkové organizace Mateřská škola Drnovice, okres Vyškov, za  období 
9/2023. 

-	 Návrh rozpočtu příspěvkové organizace MŠ Drnovice na rok 2024. 
-	 Rozvaha příspěvkové organizace Základní škola Drnovice, okres Vyškov, za  období 

9/2023
-	 Návrh rozpočtu příspěvkové organizace ZŠ Drnovice na rok 2024. 
-	 Projednání návrhu rozpočtu obce na rok 2024. 
-	 Projednání návrhu střednědobého rozpočtového výhledu. 
-	 Žádost zapsaného ústavu Piafa o snížení nájemného za kulturní dům dne 8.3. 2024, 

v rámci pořádání benefičního Srdíčkového plesu. Piafa uhradí nájemné dle ceníku jako 
místní organizace. 
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-	 Výše poplatku za svoz komunálního odpadu. Rada navrhuje zvýšení poplatku na 720,- 
Kč/poplatník/rok.  

-	 Opakovaná žádost o opravu dešťové kanalizace. Oprava části kanalizace bude zahrnu-
ta do rozpočtu roku 2024. 

-	 Nabídka na  administraci dotace na  získání kompostérů pro občany. Rada navrhuje 
podniknout kroky, které povedou k získání dotace. 

-	 Rozpočtové opatření č. 14 přesun částky 100 tis. Kč na kamery do investic, z neinvestič-
ních výdajů 80 tis. Kč a přesun z §3639 20 tis. Kč. 

-	 Cenová nabídka Fedas s.r.o. na rozšíření kamerového systému o 4 ks kamer v okolí DPS 
a návsi. 

-	 Cenová nabídka prezentace v aplikaci na KOLE i PĚŠKY. 
-	 Cenová nabídka KlimaPro.cz dodávku a realizaci klimatizace AUX do vestibulu budovy 

kina. 
-	 Cenová nabídka společnosti Galileo Corporation s.r.o. na rozšíření internetových strá-

nek – Modul Komunální služby (svoz odpadu). 
-	 Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření obce za rok 2023. 
-	 Informace MŠ a ZŠ Drnovice o zapojení do stávky dne 27.11. 2023, včetně odůvodnění. 

MŠ bude uzavřena, ZŠ bude provozně omezena, dohled bude vykonáván nad 60 žáky 
I. Stupně v době od 7:00 do 15:30 hodin. 

-	 Rozhodnutím krajského úřadu JMK, odboru sociálních věcí bude ukončena pečovatel-
ská služba, včetně poskytnutí pedikúry pro občany v obci, ke dni 31.12. 2023. 

-	 Cenová nabídka na vypracování dokumentace stávajícího stavu a statický výpočet tri-
bun A+B fotbalového stadionu. Rada nabídku nepřijímá a nesouhlasí s provedením. 

-	 Projednání zápisu Finančního výboru. 
-	 Cenová nabídka na provedení výběrového řízení na zhotovitele projektové dokumen-

tace ZŠ Drnovice – realizace úspor energie – technologická část (kotelny, otopná sou-
stava, MaR, ZTI). 

-	 Cenová nabídka na provedení výběrového řízení na zhotovitele projektové dokumentace 
ZŠ Drnovice – realizace úspor energie – stavební část (zateplení, výměna výplní, statika). 

-	 Výběrové řízení na zhotovitele projektové dokumentace ZŠ Drnovice – realizace úspor 
energie – technologická část (kotelny, otopná soustava, MaR, ZTI). 

-	 Výběrové řízení na zhotovitele projektové dokumentace ZŠ Drnovice – realizace úspor 
energie – stavební část (zateplení, statika). 

-	 Projednání organizace obecního plesu. 
-	 Nutná oprava havarijního stavu kanalizační přípojky k budově bývalého kina. 
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2024
Schválený 
rozpočet

v tis.Kč

A) PŘÍJMY
Tř.1 Daňové příjmy 56,120.0
Tř.2 Nedaňové příjmy 15,343.0
Tř.3 Kapitálové příjmy 100.0 Prodej inv.majetku (pozemky, stroje,..)

Tř.4 Přijaté transfery 861.1
Neinvestiční přijaté transfery 861.1

4112 z toho Neinv.přij.tran.ze SR v rámci souhr.dotačního vztahu 826.1 Výkon st.správy

4121 Neinv.přij.transfery od obcí 15.0 Obec Ježkovice  (hasiči)

4121 Neinv.přij.transfery od obcí 20.0 Obec Nemojany (hasiči, pečovatelka)

Investiční přijaté transfery 0.0
PŘÍJMY CELKEM 72,424.1

B) VÝDAJE 
21xx Obchod a služby 100.0

Tř.5 Běžné výdaje 100.0 nákup pohledů 

Tř.6 Kapitálové výdaje 0.0
22xx Doprava 6,140.0

Tř.5 Běžné výdaje 2,390.0 Opravy komunikací, chodníků, zimní údržba

2292 5193  - z toho Výdaje na doprav.obslužnost 240.0 Příspěvek na financování IDS JMK 

Tř.6 Kapitálové výdaje 3,750.0 odkup pozemků, autobus.zastávky, cyklostezka,…

23xx Vodní hospodářství  (Vodovody a kanalizace) 850.0
Tř.5 Běžné výdaje 750.0 Běžné opravy a údržba vodovů a kanalizací

Tř.6 Kapitálové výdaje 100.0 dešťov.kanalizace-parkoviště u DPS

31xx Vzdělávání a školské služby 37,012.0
Tř.5 Běžné výdaje 7,012.0

3111 5331  - z toho Neinv.příspěvky zřízeným přísp.organizacím 2,102.0 MŠ Drnovice, IČ:71006001

3113 5331 Neinv.příspěvky zřízeným přísp.organizacím 4,810.0 ZŠ Drnovice, IČ: 46271091

Tř.6 Kapitálové výdaje 30,000.0 ZŠ-projekt.dokumentace, zateplení, kotelna

33xx Kultura, církve a sdělovací prostředky 3,745.0
Tř.5 Běžné výdaje 3,745.0 Knihovna, kinematograf, SPOZ, KD, zpravodaj, kultur.památky

Tř.6 Kapitálové výdaje 0.0
34xx Tělovýchova a zájmová činnost 12,660.0

Tř.5 Běžné výdaje 3,610.0 Hřiště, stadion

3429 5222  - z toho Neinv.transfery spolkům 1,000.0 v návrhu rozpočtu - celkový objem fin.prostředků pro všechny 
organizace a FO

Tř.6 Kapitálové výdaje 9,050.0 odkup pozemků, zadní hřiště

36xx Bydlení, komunální služby a územní rozvoj 40,058.0
Tř.5 Běžné výdaje 10,358.0 Komun.služby, veř.osvětlení, hřbitov, byty, nebyty

3639 5329  - z toho Ost.neinv.transfery veř.rozpočtům 20.0 Svazek obcí "Drahanská vrchovina"

3639 5179 Příspěvky zájmovým sdružením PO 20.0 Členský příspěvek - SMO ČR, SMS ČR

Tř.6 Kapitálové výdaje 29,700.0 St.fara-rekonstrukce, traktor, nové urnové zdi, BD 564-koupelny

37xx Ochrana životního prostředí 10,080.0
Tř.5 Běžné výdaje 5,480.0 Nakládání s odpady, protipovod.opatření, veřejná zeleň

Tř.6 Kapitálové výdaje 4,600.0 Sběrný dvůr, naučná stezka

43xx Sociální služby 2,600.0
Tř.5 Běžné výdaje 2,600.0 DPS (byty), služby pro občany

4359 5321  - z toho Neinv.transfery obcím 500.0 Město Vyškov (sociální služby)

Tř.6 Kapitálové výdaje 0.0
52xx Civilní připravenost na krizové stavy 150.0

Tř.5 Běžné výdaje 150.0
Tř.6 Kapitálové výdaje 0.0

OBEC DRNOVICE   -   schválený rozpočet na rok 2024

PoznámkaOdvět.
tříd. 

Druh. 
Třídění Závazný ukazatel
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2024
Schválený 
rozpočet

v tis.Kč

OBEC DRNOVICE   -   schválený rozpočet na rok 2024

PoznámkaOdvět.
tříd. 

Druh. 
Třídění Závazný ukazatel

53xx Bezpečnost a veřejný pořádek 106.0
Tř.5 Běžné výdaje 106.0 Kamery

5311 5321  - z toho Neinv.transfery obcím 6.0 Veřejnoprávní smlouva-Vyškov

Tř.6 Kapitálové výdaje 0.0
55xx Požární ochrana a IZS 1,040.0

Tř.5 Běžné výdaje 1,040.0 provoz, (r.'23-oprava izolace budovy (30 tis.Kč))

Tř.6 Kapitálové výdaje 0.0
61xx St.moc, st.správa, územní samospráva a PS 9,447.0

Tř.5 Běžné výdaje 9,447.0 Zastupitelstvo obce,  činnost místní správy, volby

6171 5321  - z toho Neinv.transfery obcím 22.0 Město Vyškov (přestupky)

Tř.6 Kapitálové výdaje 0.0
63xx Finanční operace 970.0

Tř.5 Běžné výdaje 970.0 Zúčtování DPPO 2023 a odvody DPH v r.2024, Bank.poplatky

Tř.6 Kapitálové výdaje 0.0
64xx Ostatní činnosti 0.5

Tř.5 Běžné výdaje 0.5 Vratky dotací

Tř.6 Kapitálové výdaje 0.0

Tř.5 Běžné výdaje celkem 47,658.5
Tř.6 Kapitálové výdaje celkem 77,200.0

VÝDAJE CELKEM 124,858.5

-52,434.4

 - návrh rozpočtu je schodkový a bude pokryt z ušetřených prostředků z minulých let (viz bod D)).

D) REKAPITULACE FINANCOVÁNÍ
Financování - příjmová část

Stav finančních prostředků k 1.1. - ZBÚ 10,887.9
Stav finančních prostředků k 1.1.- účet FRB 476.2
Příjmy celkem 72,424.1 Rozpočtované na rok 2024

Akt.dlouhodobé operace řízení likvidity-příjmy 50,000.0  

Čerpání fin.prostředků z úvěrů 0.0
Celkem financování - příjmová část 133,788.2

Financování - výdajová část
Výdaje celkem 124,958.5 Rozpočtované na rok 2024

Splátky dlouhod.přijatých půjček 0.0
Opravné položky k finančním operacím 0.0  

Celkem financování - výdajová část 124,958.5

8,829.7 Předpokládaný stav fin.prostředků k 31.12.

Návrh rozpočtu je na úřední desce zveřejněn  v úplném znění  a na internetových stránkách obce 
 v úplném znění na adrese "http://www.oudrnovice.cz/obecni-urad/uredni-deska/".   
 Cesta: http://www.oudrnovice.cz → OBECNÍ ÚŘAD → ÚŘEDNÍ DESKA → Rozpočet obce

Do listinné podoby návrhu rozpočtu je možné nahlédnout v úředních hodinách v kanceláři Obecního úřadu.

Vyvěšeno dne         21. 11. 2023
Sňato dne               31. 12. 2023
Schváleno OZ dne    6. 12. 2023

V návrhu rozpočtu na rok 2024 jsou zahrnuty rozpočty fondů obce:
- Sociální fond: tvorba fondu ve výši 380.000,-Kč, čerpání  fondu ve výši 450.000,-Kč
- Fond rozvoje bydlení: tvorba fondu ve výši 27.000,-Kč, čerpání fondu ve výši 0,-Kč

Stav finančních prostředků k 31.12. 
          (saldo příjmů a výdajů)

C) FINANCOVÁNÍ = Příjmy celkem - Výdaje celkem  
      (+přebytek/ - schodek)
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POPLATKY v obci DRNOVICE v roce 2024 
 A) Platba poplatku za komunální odpad v roce 2024 

 
Poplatky stanoveny obecně závaznou vyhláškou obce Drnovice. 
Správce poplatku: Obecní úřad Drnovice, Drnovice č.p.1. 

Výše poplatku: 720,- Kč / rok 
  -  na fyzickou osobu přihlášenou v obci Drnovice nebo  
 -  na vlastníka nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou 

rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na 
území obce. 

Termín splatnosti poplatku:  j e d n o r á z o v ě   do  30. 4. 2024 

Způsob platby poplatku: 
• bezhotovostní platbou od 1.1.2024 na účet č.: 25 21 731 / 0100  

variabilní symbol: 1337,  
specifický symbol: číslo popisné domu, ve kterém je poplatník přihlášen k pobytu,  
poznámka: příjmení a jméno poplatníka.   
 
Platbu lze provést za více osob současně prostřednictvím společného zástupce (tzv. 
hromadná platba), např. člena rodiny, vlastníka domu.   
 
Po připsání platby poplatku na učet obce Drnovice bude známka za svoz odpadu 
doručena do 10-ti dnů do schránky na adresu trvalého pobytu poplatníka v obci Drnovice. 
V případě platby za neobydlený dům bude známka za svoz odpadu doručena do schránky 
na adresu neobydleného domu v obci Drnovice.   
 

• ve výjimečných případech, pokud nemá poplatník možnost bezhotovostní 
platby lze uhradit poplatky hotově nebo bankovní kartou v době úředních hodin 
v kanceláři obce od 1. 2. 2024. 
  

B) Platba poplatku ze psů v obci Drnovice v roce 2024 
 
Poplatky stanoveny obecně závaznou vyhláškou obce Drnovice. 
Správce poplatku: Obecní úřad Drnovice, Drnovice č.p.1 

Výše poplatku:  150,- Kč za 1.psa a rok 
 200,- Kč za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 

Termín splatnosti poplatku:  j e d n o r á z o v ě   do  30. 4. 2024 

Způsob platby poplatku: 
• bezhotovostní platbou od 1.1.2024 na účet č.: 25 21 731 / 0100  

variabilní symbol: 1341,  
specifický symbol: číslo popisné domu, ve kterém je držitel psa přihlášen k pobytu,  
poznámka: příjmení a jméno držitele psa.   
 

• ve výjimečných případech, pokud nemá poplatník možnost bezhotovostní 
platby lze uhradit poplatky hotově nebo bankovní kartou v době úředních hodin 
v kanceláři obce od 1. 2. 2024. 



V NAŠÍ OBCI SE BUDOU NAHRAZOVAT 1100 L KONTEJNERY NA SKLO 
ZA ZVONOVÉ KONTEJNERY

Od  začátku měsíce září 
dojde v  naší obci na  sběr-
ných hnízdech k  výměně 
1100 l kontejnerů na  bílé 
a barevné sklo za zvonové 
kontejnery o  objemu 2,5 
m3 s dolním výsypem. 
  Zvonové kontejnery jsou 
vyrobeny z tvrzeného plas-
tu s vysokou mechanickou 
a  chemickou odolností. 
Díky tomuto materiálu jsou 
kontejnery odhlučněné 
a  vysoce odolné vůči po-
větrnostním vlivům. Mají 
delší životnost. Ve srovná-
ní s  kontejnery 1100 l jsou 
prostorově nenáročné. Ob-
sluha kontejneru je snadná 
a  méně finančně náročná, 
neboť svoz zajišťuje 1 pra-
covník. Vývoz kontejnerů 
probíhá hákovým vozi-
dlem s hydraulickou rukou, 
která má dosah až 16 m 
a nosnost do 6 tun.

Harmonogram svozu zůstane beze změny.

Svoz skla i nadále bude probíhat 1x/měsíc. Zvonový kontejner je určen ke shromažďová-
ní bílého a barevného skla, přičemž každá komodita má svůj samostatný vhoz, který je 
rovněž barevně označený a popsaný. Pro bílé sklo je určený otvor s bílým kruhem a pro 
barevné sklo je určený otvor se zeleným kruhem. Na kontejneru je rovněž umístěna sa-
molepka s podrobným popisem, jak správně sklo do kontejneru třídit. 

V případě jakýchkoliv dotazů se neváhejte obrátit na obecní úřad nebo na RESPONO, a.s.
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WEBOVÉ STRÁNKY OBCE A NEJEN ONY

Od posledního příspěvku ve Zpravodaji uběhl nějaký čas a proto pár informací k tomu, co 
je nového a něco pro připomenutí. A co je nového:

Elektronická úřední deska. Určitě jste si všimli, že je už od  října u  budovy obecního 
úřadu. Důvodem její instalace je probíhající digitalizace a s tím související zpřístupnění 
aktuálních informací a  dokumentů týkajících se nejen činnosti obecního úřadu. I  těm, 
kteří nemají přístup na webové stránky obce. A to kdykoli díky umístění před budovou.  
Dostanete se k informacím na úřední desce, k informacím ohledně poplatků, matriky, tr-
valého pobytu. Také kalendáři akcí, aktuálním informacím, no prostě si přijďte vyzkoušet. 
Po novém roce přibude část věnovaná plánovaným oslavám 920 let obce. 

Kalendář svozu odpadu. Je to další modul, rozšiřující informace na našich webovkách. 
Najdete nejen termíny pravidelných svozů, ale i  pokud budou mimořádné svozy, jako 
objemný odpad, nebezpečný odpad a podobně.

A pro oživení si. Pokud chcete dostávat aktuální informace o plánovaných akcích, ať už 
kulturních nebo praktických (odečty, přijede prodejna …), máte stále několik možností. 
Klasicky přímo na  obecním webu, formou zpráv na Váš e-mail prostřednictvím Smart 
Info nebo do Vašeho mobilu prostřednictvím aplikace V Obraze. Nyní už je několik set 
uživatelů. 

Pro Ty, kteří chtějí zavzpomínat, jak vypadala naše obec v létě nebo ji chtějí ukázat něko-
mu, kdo naši obec nezná, máme „Virtuální prohlídku“. Dostanete se na ni přímo z titul-
ní strany.

Toliko můj příspěvek a nyní nezbývá než dodat „přijďte pobejt“ na naše webové stránky. 
Třeba to přispěje k tomu, abyste si užili nadcházející svátky v klidu a pohodě. 

Ing. Ota Formánek
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PROVOZNÍ DOBA OBECNÍHO ÚŘADU A MÍSTNÍ KNIHOVNY 
 V OBDOBÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ

 
Z důvodu čerpání dovolených bude Obecní úřad i místní knihovna

v období vánočních svátků, tj.

od pátku 22.12.2023 do pondělí 1.1.2023 UZAVŘEN.

Provoz bude zahájen v úterý 2.1.2024.

Děkujeme za pochopení.
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ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU V MATEŘSKÉ ŠKOLE
 
Pro drnovickou mateřskou školu začal školní rok 2023/24 „v duchu velkých změn“. Nejen 
co se týká příchodu nových dětí, ale i změn ve složení pedagogického sboru.
  Na konci loňského školního roku jsme se rozloučili s naší dlouholetou paní ředitelkou 
Květoslavou Synkovou a paní zástupkyní Helenou Paráčkovou. Paní učitelky neodmys-
litelně patřily k  drnovické školce mnoho desítek let a  jejich pedagogické působení se 
dotklo mnoha obyvatel naší obce. 
  Za jejich obětavou práci, všudypřítomnou pomoc, radu a péči, kterou věnovaly dětem, 
rodičům, kolegyním a všem ostatním zaměstnancům MŠ velice děkujeme a přejeme jim 
hodně zdraví do dalších dní.
  Od nového školního roku byla tedy konkurzem vybrána nová paní ředitelka, Michaela 
Jelínková.  Prostředí naší MŠ velmi dobře zná, protože tu již 15 let pracovala jako učitelka. 
Dále pak byly přijaty dvě nové paní učitelky: Lucie Ptáčková (třída Broučci) a Nina Kaňová 
(třída Žabičky).
  Každý školní rok začíná adaptací dětí na nové, pro ně dosud neznámé prostředí. Ani 
v naší školce tomu během měsíce září a října nebylo jinak. Do MŠ bylo letos přijato 30 
nových dětí ve věku od 2 do 5 let. Většina dětí se rozdělila do tříd – Žabiček, Broučků 
a Zajíčků. Jsou to třídy s nižším počtem dětí, které jsou vhodné pro postupnou adaptaci 
na prostředí MŠ, na seznámení s novými kamarády, přizpůsobení se novému – jinému 
režimu, který má určitá pravidla.
  V měsíci říjnu a listopadu jsme si ve třídách povídali o podzimu, darech přírody a za-
hrad, přípravě na zimu a nezapomněli jsme ani na různé svátky, jako např. Den zvířat. 
Do naší školky přijali pozvání zástupci Okresního mysliveckého spolku Vyškov. Přijeli se 
svými psy a spoustou materiálů, které přiblížily důležitou práci myslivců. Děti měly mož-
nost vidět ukázky výcviku psů, hledání předmětů, také jejich rychlost a poslušnost. Dále 
pak poznaly trofeje lesních zvířat, jako např. paroží, kožešiny a různé lovecké potřeby.
  K tomuto období patří také již tradičně Zahradní slavnost. Letos byla uspořádána již 
12. Zahradní slavnost s názvem „Bál lesních zvířat a bytostí“.  Děti ze třídy Lišek nacvičily 
krátké pásmo básní, písní a tanečků o zvířátkách. Zahrada byla plná dětí, rodičů i prarodi-
čů, kteří po skončení pásma mohli ochutnat dobroty, které připravily maminky, ale i paní 
učitelky a paní kuchařky.
  Dalším svátečním dnem, který jsme si připomněli, byl Den stromů. Ten připadá na 20. 
října. 
  S příchodem podzimu přichází čas sklizně. Občas ale zapomínáme, že stromy nám da-
rují nejen plody, ale jejich nejdůležitějším úkolem je poskytovat kyslík všemu živému. 
K tomuto dnu jsme vypracovali pro děti environmentální projekt s názvem: „Veličenstvo 
strom“.  Společně jsme tvořili z barevného listí, vyráběli jsme frotáž kůry, poděkovali jsme 
stromům písničkou od pana Svěráka, sušily jablíčka a na závěr jsme tento výjimečný den 
oslavili společným moštováním na školní zahradě. Děti měly možnost seznámit se s ce-
lým procesem výroby moštu – strouhání, lisování a závěrem viděly, jak vytéká jablečná 
šťáva do připravené nádoby. Vznikl lahodný a zdravý mok, který všichni vypili až do dna. 
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„Na stejné Zemi, co my,
bydlí tu s námi stromy.

Mlčí a hledí si svého,
listíčka zeleného.“

V listopadu vyjely děti ze třídy Lišek a děti ze třídy Soviček, které mají povinné předškolní 
vzdělávání, do Vyškova do Besedního domu na výchovný koncert s názvem: „Máme rádi 
písničky“. Písničky byly veselé, některé známé, ale i neznámé. Dětem to však nevadilo, 
tancovaly i zpívaly s velkou radostí.
  Závěr podzimního období si také děti ve třídě Broučků užily se spoustou zábavných 
aktivit. Společně například vydlabaly strašidýlko z dýně a na louce za hřbitovem pouš-
těly draka. Podzim se však pomalu kloní ke svému konci, a tak děti ještě spěchaly uspat 
„broučky“. Tedy správně řečeno naše hmyzí kamarády – kamínky předem pomalované 
barvami. Aby se uspávání zdařilo, posvítily broučkům na dobrou noc lucerničkami, které 
si děti společně vyrobily ve třídě během nepříznivého počasí a zazpívaly ukolébavku: 

„… Spinká a sní mravenec lesní v hromádce u kapradí.
Nespinká sám, s maminkou je tam, tykadlama ho hladí ...“

                                                                                                              Kolektiv MŠ

AKCE ŠKOLNÍ DRUŽINY

RADOST Z POHYBU - 27.9.2023
S příchodem podzimu se v naší školní družině konal IV. ročník celo družinového běhu 
„O svatováclavskou korunu“.
  I letos to děti zvládly a my byli v úžasu, s jakým nadšením a bojovností závodily. Všichni 
závodníci byli odměněni účastnickým listem, malou sladkostí a medailí s  ježkem Soni-
cem, kterého vytvořila naše školní 3D tiskárna.

Vítězové:
1. místa - Novák Filip 2.B/Zachoval David 3.A
2. místa - Vymazalová Lucie 2.B/Krásný Sebastian 4.B
3. místa - Randuch Matěj 2.B/Kavečka Marek 3.B

A nejrychlejším letošním prvňáčkem se stal:
Burian Matyášek 1.A

Blahopřejeme a těšíme se opět za rok!

Základní škola
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BLUDIŠTĚ V KUKUŘIČNÉM POLI - 21.9.2023
Prázdniny máme za sebou, ale my ve ŠD si ještě vychutnáváme babí léto a vyjíždíme dvě-
ma objednanými autobusy do Brna, kde máme předem domluvenou návštěvu bludiště 
v kukuřičném poli (prý větším, než fotbalové hřiště).
  O zábavu pro celou družinu v přírodě a na čerstvém vzduchu se postarali „Kukuřičáci“ 
v bludišti. 
  A jelikož jsou družinové děti šikovné, nalezly velmi rychle všechny ukryté indicie a my 
odjížděli nejen s pocitem radosti a nadšení, ale i s odměnou odznáčku v podobě „Kuku-
řičáků“.

PODVEČERNÍ DRUŽINOVÝ PRŮVOD 31.10.2023
Podzimní chmury nás nezaskočily a tak se podvečerní průvod kvůli nepříznivému počasí 
proměnil ve strašidelnou školu, plnou malých postaviček ve strašidelných převlecích.
  Někteří s troškou strachu, jiní zase s radostí se vydali tmavou školou nalézt strašidýlka 
a posbírat co nejvíce duchů.
  Za projevenou odvahu děti dostaly sladkou odměnu a všichni odcházely domů s dob-
rou náladou.

KOUZELNÍK V NAŠÍ ŠD 16.11.2023
Celé akci předcházely přípravy v  podobě vybarvování obrázků kouzelníka, které poté 
děti osobně kouzelníkovi předaly. Také si pro něho připravily básničku „Kouzelník je kou-
zel znalý“ a tu mu na začátek odříkaly.
  Pan kouzelník Michal Ondřej nás opět překvapil levitací předmětu, což bylo super 
kouzlo. A  co připravil narozeninovým oslavencům? Vykouzlil jim jen tak hezký dárek, 
v podobě balónku ve tvaru zvířátek.
  Děti sledovaly předváděná kouzla s velkým zájmem a vysloužily si obrovskou pochvalu 
od samotného kouzelníka.
  Na závěr chceme poděkovat vedení ZŠ za příspěvek na cestovné pro pana kouzelníka.

DEN ZVÍŘAT VE ŠD - show s pejskem Akasha 27.9.2023
Snažíme se, abychom ve ŠD dokázali vytvořit místo, kde se dětem vede dobře, kde se 
spokojeně cítí a kde zažijí spoustu zážitků.
  To vše se nám podařilo, díky skvělému vystoupení slečny Gabči s jejím 7 - letým pej-
skem. Ukázali nám jejich společnou řeč a veliké vzájemné porozumění.
  Akasha nám ukázala, jak se stydí, jak hraje mrtvou, nebo jak se balí do deky. Děti se 
staly součástí ukázky slalomu, i účastníky soutěže, kde se s pejskem předháněly, kdo lépe 
a rychleji splní povel.
  Byl to krásný zážitek nejen pro děti, ale i pro nás dospělé. Děti ve ŠD si ještě dnes hrají 
na Gabču a její Akashu a my s údivem žasneme, jak je jejich hra autentická.

Vedoucí vychovatelka Janka Holubářová

Základní škola
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AKCE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

SLAVNOSTNÍ PŘEDÁVÁNÍ SLABIKÁŘE 
Ve čtvrtek 16.listopadu připravily paní učitelky prvních tříd a paní knihovnice Růžičková 
slavnostní předání Slabikáře a pasováním na malé čtenáře. 
  Tato událost je spojena s dokončením Živé abecedy, kdy děti čtou písmenka, slabiky 
a první slova, a získávají svoji první opravdovou učebnici čtení SLABIKÁŘ.
  V tento den v místní knihovně v Drnovicích královna Ladislava připravila dětem krásné 
přivítání. Prvňáčci se nechtěli nechat zahanbit a každý královně přečetl několik slov a vět, 
které již zvládnou přečíst sami. 
  Po přečtení poklekli na královský polštář a královna Laďka je pasovala na malé čtenáře.  
Děti obdržely Slabikář, svůj první čtenářská deník, medaili. Dostaly také svoji první záložku, 
aby se v knížce neztratily a malou sladkost.  Nakonec všichni prvňáčci složili SLIB čtenáře. 

Mgr. Milena Kosíková – tř. učitelka 1.A

NAŠE ŠKOLA ŽIJE SPORTEM  
Snaha o zapojení co nejvíce dětí do pohybových a sportovních aktivit se na naší škole 
daří. V letošním školním roce 2023/2024 mohou navštěvovat chlapci a děvčata 1. - 2. roč-
níku, 3. - 4. ročníku a 5. - 8. ročníku kroužek Florbalu a sportovních her. 
  Letošní začátek školního roku je nabitý mnoha sportovními aktivitami. V pátek 29. září 
se žáci 7. - 9. tříd vydali na cyklovýlet ve dvou trasách. Zdatní cyklisté absolvovali cestu 
do Jedovnic, ostatní směr Kašparov - Vyškov - obslužnou cestou do Komořan a zpět. 
  Od září se žáci účastní sportovních soutěží, ve kterých se jim daří a úspěšně reprezen-
tují školu. Přespolního běhu se zúčastnilo dvacet žáků ve všech kategoriích. Družstvo 
starších dívek obsadilo 3. místo, soutěžilo ve složení Jula Bednářová, Sára Weberová, Ema 
Špaňhelová, Markéta Kučerová, Kamila Maršálová a Agáta Adamcová v mladší kategorii 
vybojovala žákyně 7.A Michaela Pytelová 2. místo. 
  V říjnu proběhlo ve Vyškově na ZŠ Tyršova okresní kolo ve stolním tenise. V kategorii 
6. - 7. roč. dívky, družstvo ve kterém hrály: Kristýna Slezáková 7.A, Amálie Sedláčková 6.A, 
Amálie Pytelová 6.B obsadilo 3. místo. Starší dívky se radovaly z 2. místa: Natálie Zboři-
lová 9.A, Diana Bastlová 9.A a Gábina Zollmannová 8. ročník. 
  V úterý 31.10. 2023 se vybraní žáci a žákyně 5. ročníku zúčastnili okresního kola v pře-
hazované na ZŠ Tyršova ve Vyškově. I když naše družstvo nedosáhlo na postup do kraj-
ského kola, děti si alespoň otestovaly své hráčské dovednosti a zasoutěžily si v konkuren-
ci dalších 10 škol z Vyškova a okolí.
  V současné době (listopad 2023) prožívá naše škola opět florbalovou euforii. V kate-
gorii 6. - 7. roč. postoupilo družstvo chlapců do okresního kola a i zde sehráli výborná 
utkání. Mladší dívky 6. - 7. roč. předvedly v okresním kole vynikající hru, nastřílely nejvíce 
branek, k postupu do krajského kola jim ale chyběl jeden bod. 
  21. listopadu odehrála děvčata 8. - 9. roč. okrskové kolo. Ve vyrovnané konkurenci vy-
bojovala 3. místo. 22. listopadu se uskutečnilo okrskové kolo 8. - 9. roč. chlapců. Hoši 
zvítězili a postoupili do okresního kola. 
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Začátkem prosince čeká naše nejmladší florbalistky a florbalisty 4. - 5. ročníku účast v tra-
dičním turnaji ČEPS Cup - florbal. 
  Blíží se konec kalendářního roku a ten bude završen Vánočním turnajem o putovní 
pohár ředitele školy v badmintonu pro žáky 6. - 9. roč. 

Mgr. Lenka Čechová

ZOO VYŠKOV  
V druhé polovině listopadu třídy 3.A, 3.B a 2.A postupně navštívily zoo ve Vyškově. Tento-
krát ale jejich kroky nemířily za obyvateli zoo, ale směřovaly do Hanáckého statku na vý-
ukový program ”Od semínka k chlebu”. Tam si děti zkusily orat, sít, sklízet, mlátit, mlít i vo-
zit obilí do mlýna. Nejvíce se ale dětem líbilo tvoření obrázku ze slámy a pečení vlastního 
chlebového bochánku. Ten si nakonec ještě teplý snědly u vyhřáté pece na statku. Celý 
program probíhal zábavně a hravě a děti ani nepostřehly, že se něco učí.

Mgr. Hana Špaňhelová – tř. učitelka 3.B

EXKURZE DO PRAHY  
Na přelomu října a listopadu jsme my, žáci 9. tříd, vyrazili na dvoudenní exkurzi do Prahy. 
Navštívili jsme turisticky oblíbená a vyhledávaná místa-Petřín, zrcadlové bludiště, areál 
Pražského hradu, Karlův most a den zakončili večerní procházkou historickým centrem.
  Druhý den jsme na pozvání pana poslance Lubomíra Wenzla zamířili na prohlídku Po-
slanecké sněmovny. Čekalo nás uvítání od pana poslance a příjemná paní průvodkyně. 
Exkurze začínala krátkým filmem o  činnosti a  historii Poslanecké sněmovny, prohlédli 
jsme si model budov patřících k  Poslanecké sněmovně i  interaktivní model jednacího 
sálu. Někteří se vyfotili u kopie řečnického pultíku. Poté jsme se vydali na prohlídku sa-
motných prostor. Největším zážitkem byla asi možnost usednout do křesel v hlavním jed-
nacím sále. Během prohlídky jsme se také mohli pana poslance zeptat na cokoli, co nás 
v souvislosti s jeho prací zajímalo.
  Každý si tak z pražského výletu odnesl něco nového a poučného.

žáci 9.A, 9.B

EKOKURZ - KRÁSENSKO  
Žáci šestého ročníku strávili v měsíci říjnu velmi pestrý a akční týden na Rychtě v Krá-
sensku.
  Přírodovědný kurz „Příroda naostro“ byl vyplněn praktickým pozorováním živočichů 
v  nedalekých rybníčcích, určováním a  pozorováním ptactva, dřevin a  rostlin v  okolí 
Rychty. Žáci se zájmem a nadšením vyzkoušeli pozorovací plošinu u Rychty, plnili úko-
ly zaměřené na orientaci v terénu, realizovali vlastní výzkum a vyhodnocovali získaná 
data. Všechny nově získané vědomosti mohli uplatnit při závěrečné prezentaci skupi-
nové práce. 
  Děvčata i chlapci si společný týden velmi užili, pochvalovali si ubytování i stravu. Jak 
sami týden hodnotili – Vše bylo super!

žáci 6.A, 6.B



Vážení spoluobčané a  čtenáři obecního zpravodaje, nezadržitelně se 
blíží konec roku. Období, které s  napětím vyhlíží zejména děti, ale 
zajisté i mnozí dospělí. Jedná se o období klidu, pohody a také vykou-
zlených dětských úsměvů u vánočního stromečku. I my, hasiči, pomalu 

bilancujeme a uzavíráme svoji celoroční činnost.
  Letošní rok pro nás byl rokem jubilejním. Slavili jsme 130 let od založení naše-
ho spolku, k čemuž se dostaneme dále v našem příspěvku. Současně jsme však 
intenzivně pracovali s naší mládeží, jednotkou, členy sboru a také jsme se snažili 
zvelebit a zlepšit naše zázemí v budově hasičské zbrojnice.
V  roce následujícím Vás všechny rádi přivítáme již v  lednu na  tradičním Hasičs-
kém bále. V květnu nás čekají 11. Svatofloriánské hody a v červnu pak 1. ročník 
memoriálu 
  Antonína Bastla pro mladé hasiče, kteří budou soutěžit v  běhu na  60 metrů 
s překážkami a v požárním útoku. 
  V dalších řádcích bychom Vás rádi detailněji informovali o naší činnosti za uply-
nulé pololetí. Vzhledem k  pestré aktivitě se jedná o  výběr, z  našeho pohledu, 
zásadních akcí a více si můžete přečíst na stránkách www.hasicidrnovice.cz nebo 
na facebookovém profilu SDH Drnovice

JEDNOTKA POŽÁRNÍ OCHRANY:
Od  1. července do  30. listopadu 2023 jsme vyjížděli k  18 mimořádným událostem 
a ve 21 případech jsme prováděli plánované činnosti v rámci naší obce. 
  Z uvedených 16 mimořádných událostí se jednalo o 6 požárů, 5x likvidaci hmyzu, 4x 
technický zásah, 1 planý poplach, 1 dopravní nehodu a 1 taktické cvičení.
  Z 21 zásahů pro potřeby obce a občanů se jednalo o požární asistence, ukázky a lik-
vidace obtížného hmyzu.

Výčet zásahů JSDH obce Drnovice v období od 1. 7. 2023 do 30. 11. 2023:
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Sbor dobrovolných hasičů 
 (www.hasicidrnovice.cz) 

 
 
Vážení spoluobčané a čtenáři obecního zpravodaje. Od jarního vydání uplynulo pro všechny 
poněkud „netradiční“ období a pro místní dobrovolné hasiče dvojnásob. Ustala veškerá 
kolektivní činnost a všechny, byť dlouhodobě plánované, akce musely být přesunuty nebo ve 
většině případů zrušeny. 
Nejvýznamnější dotčenou událostí bylo zrušení tradičních Svatofloriánských hodů. A tak místo 
zkoušení tanců a krojů zasedly naše členky k šicím strojům a šily roušky. Mladí hasiči museli 
zůstat doma a předčasně jim tak zrušením všech závodů skončila soutěžní sezóna. Během 
vyhlášeného nouzového stavu zprostředkovaly menší skupinky našich hasičů výdej 
dezinfekčního prostředku pro občany a jakmile bylo možné fungovat ve větších skupinách, 
začali jsme vše pomalu vracet do zaběhnutých kolejí. Odstartováno bylo sběrem železného 
šrotu a ostatní činnosti postupně následovaly.  
Pevně doufám, že se situace brzy vrátí do „normálu“ a druhé pololetí tak proběhne bez 
jakýchkoliv omezení vůči naší spolkové činnosti a budeme se opět moci vrátit zpět do zajetých 
kolejí a budeme se všichni (nejen hasiči) ve zdraví potkávat. 
 

Petr Jandl 
 
Jednotka PO: 
 
 Od 1. března 2020 do 30. června 2020 jsme vyjížděli k 7 mimořádným událostem a v 19 
případech poskytovali technickou pomoc v rámci naší obce.  
Z uvedených 7 mimořádných událostí se jednalo o 2 požáry a 5 mimořádných událostí 
spojených s červnovými rozmary počasí, zejména pak přívalovými dešti. 
Koronavirové období se podepsalo rovněž na počtu zásahů, kdy bylo patrné „utlumení“ 
společnosti, ale také minimalizovaný systém vysílání sil a prostředků k mimořádným 
událostem, aby se předešlo setkávání většího počtu osob. Nicméně jsme i tak byli vždy 
připraveni, a to včetně povinných opatření – vybaveni ochrannými rouškami, štíty a zásobení 
desinfekcí. 
Z 19 zásahů pro potřeby obce a občanů se jednalo o dovoz a výdej desinfekčních prostředků, 
prořezávku dřevin a pročišťování ucpaných propustků a kanalizačních rour. 
 
Výčet zásahů JSDH obce Drnovice v období od 1. 3. 2020 do 30. 6. 2020: 
DDaattuumm  OObbeecc  OObbjjeekktt  ČČlleennůů  CCoo  ssee  ssttaalloo  OOdd  DDoo  

8. 4. Vyškov PDA 20 Požár 12:21 13:30 

19. 4. Vyškov PDA 20 Požár 17:37 18:12 

13. 6. Vyškov Strom 6 Odstranění stromu 18:35 18:52 

13. 6. Vyškov Zaplavená 
komunikace 8 Čerpání vody 18:41 19:25 

Sbor dobrovolných hasičů 
 (www.hasicidrnovice.cz) 

 
Vážení spoluobčané a čtenáři obecního zpravodaje, nezadržitelně se blíží konec roku. 

Období, které s napětím vyhlíží zejména děti, ale zajisté i mnozí dospělí. Jedná se o období 
klidu, pohody a také vykouzlených dětských úsměvů u vánočního stromečku. I my, hasiči, 
pomalu bilancujeme a uzavíráme svoji celoroční činnost. 
Letošní rok pro nás byl rokem jubilejním. Slavili jsme 130 let od založení našeho spolku, 
k čemuž se dostaneme dále v našem příspěvku. Současně jsme však intenzivně pracovali s naší 
mládeží, jednotkou, členy sboru a také jsme se snažili zvelebit a zlepšit naše zázemí v budově 
hasičské zbrojnice. 
V roce následujícím Vás všechny rádi přivítáme již v lednu na tradičním Hasičském bále. 
V květnu nás čekají 11. Svatofloriánské hody a v červnu pak 1. ročník memoriálu  
Antonína Bastla pro mladé hasiče, kteří budou soutěžit v běhu na 60 metrů s překážkami a 
v požárním útoku.  
V dalších řádcích bychom Vás rádi detailněji informovali o naší činnosti za uplynulé pololetí. 
Vzhledem k pestré aktivitě se jedná o výběr, z našeho pohledu, zásadních akcí a více si můžete 
přečíst na stránkách www.hasicidrnovice.cz nebo na facebookovém profilu SDH Drnovice. 
 
Jednotka PO: 
 
 Od 1. července do 30. listopadu 2023 jsme vyjížděli k 18 mimořádným událostem a 
ve 21 případech jsme prováděli plánované činnosti v rámci naší obce.  
Z uvedených 16 mimořádných událostí se jednalo o 6 požárů, 5x likvidaci hmyzu,  
4x technický zásah, 1 planý poplach, 1 dopravní nehodu a 1 taktické cvičení. 
Z 21 zásahů pro potřeby obce a občanů se jednalo o požární asistence, ukázky a likvidace 
obtížného hmyzu. 
Výčet zásahů JSDH obce Drnovice v období od 1. 7. 2023 do 30. 11. 2023: 
DDaattuumm  OObbeecc  OObbjjeekktt  ČČlleennůů  CCoo  ssee  ssttaalloo  OOdd  DDoo  

17. 7. Ježkovice Strom 13 Požár 12:57 14:00 

22. 7. Luleč Tráva 17 Požár 9:25 9:52 

29. 7. Drnovice Vosí hnízdo 7 Likvidace hmyzu 18:31 19:06 

2. 8. Drnovice Vosí hnízdo 8 Likvidace hmyzu 16:57 17:23 

5. 8. Drnovice 
Bláto na 
komunikaci 21 Technická pomoc 17:05 17:51 

6. 8. Vyškov 
Prodejna v 
rekonstrukci 20 Požár 15:12 15:41 

17. 8. Drnovice Voda ve sklepě 7 Čerpání vody 13:22 14:24 

17. 8. Ježkovice Sršní hnízdo 5 Likvidace hmyzu 18:22 19:00 
26. 8. Drnovice Vosí hnízdo 5 Likvidace hmyzu 16:56 17:25 
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Odstranění následků silného větru – 26. – 27. srpna 2023, Hodějice
Krátce před půlnocí ze soboty 26. na neděli 27. srpna 2023 je naše jednotka povolána 
k  zajištění provizorní opravy střechy poškozené silným větrem v  Hodějicích. Na  místo 
vyrážíme s prvovýjezdovou cisternou CAS20 Tatra (1+5), kterou následuje dopravní au-
tomobil Iveco (1+6) s přívěsem na ochranu obyvatelstva a užitkový automobil VW Trans-
porter (1+3) s nákladním přívěsem a střešními latěmi. Po příjezdu do obce zde již byla 
místní jednotka SDH, velitel čety z  centrální hasičské stanice Vyškov a  řídící důstojník. 
Později na místo dorazily ještě profesionální a dobrovolní hasiči ze Slavkova u Brna. Obec 
Hodějice zasáhl silný vítr, který způsobil poškození střech na několika desítkách nemovi-
tostí, porazil mnoho vzrostlých stromů a způsobil tak nemalé škody. Krátce po příjezdu 
byla cisterna převelena k železničnímu přejezdu, kde došlo k dopravní nehodě 1 vozi-
dla, které uvízlo v kolejišti. To jsme pomocí navijáku vyprostili a poté se připojili k našim 
zbylým družstvům. V průběhu noci všichni zasahující pracovali na provizorních opravách 
střech, které poškodil silný vítr a také na odstraňování popadaných stromů. Po dohodě 
s velitelem zásahu jsme se kolem 4. hodiny ranní vrátili zpět na základnu s tím, že v 7:30 
budeme povoláni zpět. 
  Ráno jsme na místo vyjížděli s totožnou technikou a spolu s námi i další jednotky předurče-
né na ochranu obyvatelstva (Švábenice, Dobročkovice, Brankovice), místní JSDHo Hodějice,
  HS Slavkov u Brna a řídící důstojník. V obci všichni pokračujeme v odstraňování násled-
ků. Nejvíce času zabrala oprava poškozené střechy základní školy, kterou jsme prováděli 
spolu s hasiči ze Slavkova s využitím lezecké techniky. Zde zasahovala osádka cisterny. 
Zbývající členové se rozdělili do několika skupin a v nám přidělené části obce prováděli 
opravu poškozených střech na rodinných domech. Dále jsme se opět podíleli na odstra-
nění několika polámaných větví a stromů. Kolem 13. hodiny byly práce ukončeny, byla 
nám poskytnuta strava a my se vrátili zpět na základnu. Po tomto náročném zásahu jsme 
připravili techniku do akceschopného stavu a rozešli se do svých domovů dohnat spán-
kový deficit a nabrat nové síly.

27. 8. Hodějice Automobil v 
kolejišti 6 Dopravní nehoda 0:27 0:52 

26. - 
27. 8. Hodějice Likvidace následků větrné 

smrště 17 Technická pomoc 23:46 14:05 

2. 9. Pístovice Požár závodního 
vozidla 6 Požár 10:41 11:00 

5. 9. Nemojany Sršní hnízdo 7 Likvidace hmyzu 18:10 19:28 
7. 9. Drnovice Les 12 Planý poplach 10:35 11:17 

13. 9. Boskovice Blesková 
povodeň - OOB 14 Technická pomoc 20:17 0:15 

29. 9. Drnovice Kravín 19 Taktické cvičení 19:06 21:01 

29. 11. Dětkovice Střecha po 
požáru 8 Požár - OOB 12:56 17:57 

29. 11. Vyškov Záložní zdroj 7 Požár 14:01 14:07 
 
Odstranění následků silného větru – 26. – 27. srpna 2023, Hodějice 
 
Krátce před půlnocí ze soboty 26. na neděli 27. srpna 2023 je naše jednotka povolána k zajištění 
provizorní opravy střechy poškozené silným větrem v Hodějicích. Na místo vyrážíme 
s prvovýjezdovou cisternou CAS20 Tatra (1+5), kterou následuje dopravní automobil Iveco 
(1+6) s přívěsem na ochranu obyvatelstva a užitkový automobil VW Transporter (1+3) 
s nákladním přívěsem a střešními latěmi. Po příjezdu do obce zde již byla místní jednotka SDH, 
velitel čety z centrální hasičské stanice Vyškov a řídící důstojník. Později na místo dorazily 
ještě profesionální a dobrovolní hasiči ze Slavkova u Brna. Obec Hodějice zasáhl silný vítr, 
který způsobil poškození střech na několika desítkách nemovitostí, porazil mnoho vzrostlých 
stromů a způsobil tak nemalé škody. Krátce po příjezdu byla cisterna převelena k železničnímu 
přejezdu, kde došlo k dopravní nehodě 1 vozidla, které uvízlo v kolejišti. To jsme pomocí 
navijáku vyprostili a poté se připojili k našim zbylým družstvům. V průběhu noci všichni 
zasahující pracovali na provizorních opravách střech, které poškodil silný vítr a také na 
odstraňování popadaných stromů. Po dohodě s velitelem zásahu jsme se kolem 4. hodiny ranní 
vrátili zpět na základnu s tím, že v 7:30 budeme povoláni zpět.  
Ráno jsme na místo vyjížděli s totožnou technikou a spolu s námi i další jednotky předurčené 
na ochranu obyvatelstva (Švábenice, Dobročkovice, Brankovice), místní JSDHo Hodějice, 
HS Slavkov u Brna a řídící důstojník. V obci všichni pokračujeme v odstraňování následků. 
Nejvíce času zabrala oprava poškozené střechy základní školy, kterou jsme prováděli spolu 
s hasiči ze Slavkova s využitím lezecké techniky. Zde zasahovala osádka cisterny. Zbývající 
členové se rozdělili do několika skupin a v nám přidělené části obce prováděli opravu 
poškozených střech na rodinných domech. Dále jsme se opět podíleli na odstranění několika 
polámaných větví a stromů. Kolem 13. hodiny byly práce ukončeny, byla nám poskytnuta 
strava a my se vrátili zpět na základnu. Po tomto náročném zásahu jsme připravili techniku do 
akceschopného stavu a rozešli se do svých domovů dohnat spánkový deficit a nabrat nové síly. 
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Shrnutí roku 2023
Ke 30. listopadu 2023 vyjížděla jednotka ke 46 mimořádným událostem a dalším 50 čin-
nostem pro obec a občany. Oproti předchozímu roku se jedná o nárůst v počtu zásahů, 
který lze ale přičíst řešení 16 událostí na konci srpna na katastru obce Hodějice, kde se 
přehnala silná bouře.
  Ze zásahů bylo 13 požárů, 27 technických pomoci, 1 planý poplach, 1 dopravní nehoda, 
2 taktické cvičení a 2 čerpání vody. Na zásazích se podílelo 44 členů. Většina členů je mi-
mořádně obětavých a dle svých možností se podílí na činnosti jednotky.  Jen díky obět-
avosti vás všech jsme měli vždy připraveny minimálně 2 družstva na  výjezdu, mnohdy 
i více.
  U zásahů jsme strávili 63,5 hodiny (753 člověkohodin) a u ostatních činností se jednalo 
o více jak 153 hodin práce (1 092 člověkohodin). V rámci údržby techniky a areálu a bu-
dovy zbrojnice jsme odpracovali kolem 700 hodin, a i díky tomuto nasazení se nám daří 
udržovat techniku v akceschopném stavu a budovu zbrojnice průběžně zvelebujeme tak, 
aby nám sloužila bez potíží po mnoho dalších let.

V letošním roce se nám rovněž podařilo doplnit naši výbavu o tyto prostředky:
- vybavení všech členů jednovrstvými zásahovými oděvy pro zásahy ve venkovním prostředí
- termokamera FLIR do vozidla CAS32
- instalace nového zabezpečovacího systému v hasičské zbrojnici
- akumulátorová hřebíkovačka Milwaukee pro provizorní plachtování střech
- doplnění zásahových oděvů, bot a přileb pro nové členy či náhrada za již nevyhovující.

Oslavy 130 let od založení sboru
Jak již bylo zmíněno, rok 2023 je pro nás rokem jubilejním. Rokem ve znamení oslav 
výročí 130 let od založení našeho sboru dobrovolných hasičů. Základy hasičů v Drno-
vicích byly položeny v roce 1893 nadučitelem Tomášem Sochorem a tato organizace 
zde přetrvává dodnes. Je to díky zápalu, píli a vytrvalosti několika generací členů, pro 
které se hasičina stala životním posláním a kteří předávali a předávají své znalosti, do-
vednosti a zkušenosti mladším generacím.
  V letošním roce jsme se rozhodli, že akce upozorňující na tohle jubileum rozložíme 
do celého roku. První akcí byl Hasičský bál, který se po několikaleté odmlce způsobené 
poškozením kulturního domu požárem a následně pak lockdowny vyhlášenými kvůli 
výskytu koronaviru, uskutečnil v lednu. 
  Následovaly 10. Svatofloriánské hody, které si v naší obci rovněž pomalu, ale jistě, bu-
dují pověst tradiční a vydařené akce. Několik desítek mladých lidí s velkým nadšením při-
pravuje tuto kulturní akci nejen pro občany Drnovic, ale také veřejnost ze širokého okolí. 
  Nejvíce práce nás však čekalo ve 3. čtvrtletí. Nejprve jsme připravili den otevřených 
dveří na hasičské zbrojnici a to v rámci drnovické pouti. Zpřístupnili jsme veškeré naše 
prostory, návštěvníky jsme seznámili s naším zázemím, technikou, ale také kronikami 
či dobovými fotografiemi. Pro děti byl připraven skákací hrad a tematické překližkové 
obrázky k vymalování. 
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Druhý zářijový víkend nás všechny čekala další akce, která měla za cíl představit široké 
veřejnosti oblasti hasičských činností v průřezu času. Počasí nám přálo, areál byl skvěle 
připraven, na akci dorazily všechny pozvané sbory se svojí technikou a i diváků nebylo 
málo. V průběhu odpoledne zde byla možnost shlédnout hašení historickou technikou 
od berlových stříkaček přes stříkačku koňskou a parní, první automobilové stříkačky 
a také dopravní a cisternové automobily Tatra, Avia a Škoda.
  V další části byly připraveny ukázky moderních dovedností – střelmistrů HZS Jihomo-
ravského kraje, demonstrace pátrací akce v terénu se zapojením hasičů, členů CZECH 
SAR TEAMu, kynologa a dronu. Poté následovala ukázka vyproštění osoby po doprav-
ní nehodě, hasícího a řezacího zařízeni Cobra anebo automobilového žebříku a všech 
jeho možností, kterými u  zásahu disponuje. Na  závěr se předvedla moderní cisterna 
na podvozku Tatra 815-7 a její dálkově ovládaná nárazníková proudnice (ta by měla být 
v roce 2024 instalována i na naši CAS20 Tatra).
  Poslední část patřila našim mladým hasičům, kteří divákům předvedli většinu dis-
ciplín, které se v  kroužku mladého hasiče učí. Děti se nezalekly ani početného obe-
censtva, a tak předvedly to nejlepší co dokáží. Bylo možné shlédnout ukázku požárního 
útoku CTIF a štafety CTIF, štafety požárních dvojic, běhu na 60 metrů překážek či šta-
fety 4x60 metrů. Celé slavnostní odpoledne děti zakončily královskou disciplínou – 
požárním útokem s vodou.
  I  zde jsme měli pro nejmenší připraven skákací hrad (za  jeho poskytnutí děkuje-
me www.hradyvyskov.cz), stánek preventivně výchovně činnosti HASÍK či nafukovací 
balónky.
  Ze získaných ohlasů lze vytušit, že akce byla vydařená a mnozí si ji velice užili. Proto 
děkujeme všem členům za zajištění hladkého průběhu akce, obci Drnovice za spoluprá-
ci a podporu, všem zúčastněným sborům za prezentaci jejich techniky a dovedností, 
mladým hasičům za ukázku jejich dovedností a v neposlední řadě pak Vám, návštěv-
níkům za to, že jste za námi dorazili. Tak za 10 let na viděnou při oslavách výročí 140 let

Antonín Bastl

Mladí hasiči

Pro ročník 2023/2024 máme čtyři kolektivy mladých hasičů. Děti se se svými vedoucími 
schází jednou týdně, někteří jednotlivci se pak ještě intenzivněji věnují přípravě na závo-
dy jednotlivců. Dětem se snažíme připravovat kromě běžných schůzek i  různé exkurze, 
soustředění, besídky a podobně – prostě smysluplně využívat jejich volný čas. V letošním 
ročníku máme zastoupení v kategorii přípravka, mladší, starší a dorostenky. 

Olomoucké 60
Přes letní prázdniny pokračovaly soutěže seriálu olomouckých šedesátek. 8. července jsme 
soutěžili v Moravském Berouně, 16. července v Řídči, 19. srpna v Hlubočkách a závěrečná 
soutěž a celkové vyhodnocení proběhlo 3. září v Olomouci. K největším úspěchům patři-
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la na  všech soutěžích dosažená 7. místa mezi mladšími chlapci a  1. místo v  kategorii 
přípravky v Olomouci. V celkovém hodnocení nejlepších 8 závodníků seriálu získala Lucie 
Vymazalová 7. místo a Marie Anna Umshausová 8. místo mezi mladšími dívkami a mezi 
mladšími chlapci se umístili Matěj Vymazal na 6. místě a Josef Umshaus na 7. místě. Během 
prázdnin jsme ještě soutěžili 12. srpna v Bruntále a 20. srpna v Hrdibořicích. O všech sou-
těžích se více můžete dovědět na našich webových stránkách: www.hasicidrnovice.cz.

Soutěž Vyškov
První naše účast na soutěži Vyškovského Soptíka sezony 2023/24 proběhla v sobotu 16. 
září 2023 ve Vyškově. Soutěžilo se v běhu na 60 m a ŠPD. Z Drnovic dorazilo 30 dětí a měli 
jsme zastoupení ve všech kategoriích. Přípravka postavila na ŠPD 1 družstvo se 2 hlídka-
mi. Lepší dosažený čas 140,54 s stačil na 5. místo. V běhu na 60 m nastoupila za přípravku 
pouze Gábi Umshausová, která se umístila na krásném 3. místě s časem 23,78 s, přičemž 
na  1. místo jí chyběly pouze 4 setiny sekundy. Kategorie starších žáků zahájila během 
na 60 m. V dívkách reprezentovaly Lenka Kavečková, která dosáhla času 18,35 s a obsadila 
34. místo, a  Lucka Jandlová, která měla v  této kategorii premiéru a  mile překvapila 28. 
místem za čas 17,18 s. Mezi chlapci zde poprvé v kategorii starších nastoupil Martin Kře-
tinský, který s časem 19,29 s vybojoval 10. příčku. Ve ŠPD jsme měli 2 družstva. 1. družstvo 
mělo 2 hlídky a dokončilo na 16. příčce. 2. družstvo dosáhlo s časem 64,73 s na 6. místo. 
Mladší žáci měli ve ŠPD jedno družstvo a 2 hlídky. Rychlejší hlídka dokončila v čase 79,74 
s a patřila jí 3. příčka. V běhu na 60 m soutěžilo 5 našich dívek. Nejlépe dokončila Adéla 
Rogožanová, která obsadila 9. místo s časem 19,49 s. První desítku uzavřela Marie Anna 
Umshausová s  časem 20,09 s. Z  našich 8 chlapců se 6 umístilo v  první desítce. Zvítězil 
Matěj Vymazal s časem 14,96 s. 2. místo získal Marek Kavečka s časem 16,51 s, následoval 
na 3. místě Štěpán Rejzek s časem 16,58 s, 4. místo patřilo Davidu Vybíralovi, na 5. místě se 
umístil Josef Umshaus a na 9. místě Jiří Holzer.

MČR v běhu na 60 m překážek
V sobotu 23. září 2023 se konalo Mistrovství České republiky v běhu na 60 m překážek. 
Na  atletický stadion VUT Brno se sjely nejrychlejší děti z  jednotlivých krajů ČR, aby si 
poměřily svoje síly. V každé ze 4 kategorií soutěžilo 120 závodníků. Náš sbor reprezen-
tovali 3 mladší chlapci. Běhalo se na 4 drahách současně. Atmosféra na stadionu byla sk-
vělá. Celou soutěž bylo možné sledovat v přímém přenosu online přes internet. Jako první 
z  našich se postavil na  start Marek Kavečka se startovním číslem 55. V  prvním pokusu 
zaváhal na spoji hadic, který ho potrápil až k rozdělovači, přesto dál bojoval a dokončil 
ve  slibném čase 16,50 s. Naděje na  zlepšení ve  druhém pokusu se bohužel rozplynula, 
když neuchopil hadici za přeskokem a musel se vrátit pro koncovky. Časovou ztrátu už ne-
bylo možné dohnat, a tak se s časem z prvního pokusu celkově umístil na 74. místě. Druhý 
z našich závodníků se postavil na start s číslem 76 Josef Umshaus. Tomu zde přálo štěstí 
a hned v prvním pokusu si zaběhl svoji první čtrnáctku, přesně 14,84 s. Byla to pro nás ve-
liká radost. Ve druhém pokusu dokázal svůj rekord ještě o trochu vylepšit, a to na 14,71 s, 
čímž si zajistil 29. příčku v celkovém pořadí MČR a zároveň také dosáhl na III. výkonnostní 
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třídu. Závěrečné slovo patřilo Matěji Vymazalovi, který startoval s číslem 101, tzn. že patřil 
již mezi nejrychlejší závodníky soutěže. Startovní pole bylo seřazeno dle dosažených pos-
tupových časů z krajských kol, kde Matěj dosáhl času 14,83 s. V prvním pokusu na MČR jej 
však zradil úchop hadice daleko za půlspojkami. Zdržení při spojování ho donutilo zasta-
vit u rozdělovače a cílem proběhl až v čase 19,45 s. Velkou naději jsme vkládali do druhého 
pokusu, ale bohužel ani tentokrát nebylo Matějovi přáno a s časem z prvního pokusu celk-
ově obsadil, stejně jako startovní číslo, 101. příčku. Všem klukům patří veliká pochvala 
za vzornou reprezentaci!!!

Závod hasičské všestrannosti a brannosti
V sobotu 14. října proběhl v Kozlanech ZHVB. Jedná se o letošní premiéru přepracovaného 
závodu požárnické všestrannosti. Nově soutěž obsahovala stanoviště ochrany obyvatelst-
va a orientaci v přírodě. Transformací prošla i zdravověda a vázání uzlů. Soutěž byla letos 
poprvé také jako postupová. Drnovice přijelo reprezentovat 35 dětí. Mezi 8 pětičlennými 
hlídkami přípravky jsme měli 1 družstvo. Děti byly velice šikovné a o prvenství je připravila 
pouze chyba na zdravovědě. Celkově obsadily 4. příčku. V kategorii mladší mezi sebou 
soutěžilo 22 hlídek, z Drnovic hned 3. Obsadili jsme 14. a 12. místo s mladšími dětmi. Naše 
zkušenější družstvo předvedlo nejlepší běžecký čas a super střelbu, která jim pomohla, 
i přes chybování ve vázání uzlů, k celkovému 1. místu a postupují na krajské kolo. Ve starší 
kategorii jsme měli zastoupení mezi 20 hlídkami s 2 hlídkami. Velmi milým překvapením 
bylo získání 2. místa, které děti vybojovaly především bezchybností při plnění úkolů 
na stanovištích a zaslouženě tak získaly postup na krajské kolo, které proběhne 4.11.2023 
ve Vracově. Další hlídka dokončila na 12. místě. Závěr patřil dorostencům. My jsme posta-
vili hlídku dorostenek, které byly nakonec klasifikovány NP při zdolávání úkolu orientace 
v přírodě. Protože však soutěžila pouze 2 družstva, skončily holky na 2. místě. 

Krajské kolo závodu hasičské všestrannosti a brannosti
V sobotu 4. listopadu 2023 proběhlo v Jihomoravském kraji krajské kolo Závodu hasičské 
všestrannosti a brannosti. Soutěž probíhala v areálu sportovního hřiště a přilehlých lesů 
ve Vracově, který patří pod okres Hodonín. Náš sbor postoupil z okresního kola s jednou 
hlídkou mladších, ve složení Matěj Vymazal, Josef Umshaus, Štěpán Rejzek, Marek Kaveč-
ka a David Vybíral, a jednou hlídkou starších dětí, ve složení Lenka Kavečková, Lucie Jand-
lová, Simona Ulrichová, Matyáš Hynšt a Filip Drmola. Na start se v každé kategorii postavi-
lo 21 hlídek. Jako první startovaly mladší děti. Od družstva složeného z výborných běžců 
jsme očekávali pěkný výsledek a naším přáním bylo umístění do 2. místa a postup na MČR. 
Hned po prvním stanovišti, střelbě ze vzduchovky, kde kluci trefili 10 z 15 cílů, vypadal 
závod velmi nadějně. Následovalo stanoviště s uzly, kde však za 1 chybu družstvo obdrže-
lo hned 3 trestné minuty. Snad i proto kluci ve snaze smazat ztrátu trestných bodů vložili 
více energie do  běhu, v  lese však špatně odbočili a  sešli z  tratě. Ani dlouhá nepřítom-
nost barevných fáborek na  trati je neodradila a  zamířili by si to snad až k  řece Moravě 
a následně překročili hranice se Slovenskem, kdyby je nezachránila náhodná kolemjdoucí 
na vycházce se psem a neposlala je zpět. I přes bezchybné splnění úkolů na zbývajících 
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stanovištích je výrazná časová ztráta na trati a chyba na uzlech odsunula až na 12. místo. 
Také starší hlídka si na stanovištích vedla velmi dobře. Na střelbě sice nasbírala 6 trestných 
bodů, ale všechna následující stanoviště už zvládla bezchybně. Velice kvalitně splněná 
disciplína stačila na celkové 10. místo, protože jiné hlídky byly na trati běžecky rychlejší.

Český halový pohár v běhu na 60 m s překážkami
V  listopadu proběhlo pokračování ČHP, které proběhlo 5.11. v Praze a 19. 11. v Ostravě. 
V Praze zahajovaly soutěž mladší dívky. Za Drnovice nastoupila na start jako první Lucie 
Jandlová, ta vylepšila svůj prozatím nejlepší dosažený čas na 17,55 s, se kterým se umístila 
na celkovém 88. místě z 216 dívek. Další naše závodnice Mariánka Umshausová se také 
ukázala ve skvělé formě a zaběhla si  osobní rekord 18,43 s, za což jí patřila 108. příčka. 
Simona Ulrichová předvedla 2 pěkné vyrovnané pokusy a s výsledným časem 18,68 s se 
umístila na 115. příčce. Kluci začínali startovat chvíli po poledni a po vydařených pokusech 
dívek jsme měli veliké ambice na pěkné umístění. Nejprve se postavil na start Martin Kře-
tinský. Svůj první pokus rozběhl velice slibně a dokončil v čase 16,53 s a obsadil pěkné 72. 
místo z 221 závodníků. Jako další z našich závodníků se na startu představil Josef Umshaus, 
který opět předvedl skvělý výkon a dokázal svůj čas stlačit pod 15 vteřin na 14,86 s, čímž 
si zajistil krásné 32. místo. Ještě před svým startem využil Pepa příležitosti udělat rozhovor 
pro Českou televizi, která zde natáčela pořad Lvíčata, a tak byla nejen pro něj dnešní soutěž 
opravdu zážitková. Třetím naším závodníkem na startu byl Matěj Vymazal, který zde velmi 
chtěl atakovat časový limit 15,50 s pro postup na halové MČR, ale jeho ambice se bohužel 
v  obou pokusech rozplynuly mezi první a  druhou překážkou, kdy chyboval na  úchopu 
hadic a musel se pro ně vracet. Dokončil tedy s časem 19,41 s a v celkovém pořadí mu 
patřila 132. příčka. Posledním naším závodníkem byl Marek Kavečka, běžel fantasticky, ale 
zaváhání na spoji proudnice jej zastavilo před cílovou čárou, a tak časomíru zastavil v čase 
16,36 s a umístil se na 69. místě. V Ostravě jsme pak soutěžili s 8 dětmi. V kategorii mladší 
chlapci soutěžilo 179 závodníků. Nejvíce se soutěž podařila Josefu Umshausovi, který za-
běhl již v prvním pokusu svůj dosud nejlepší čas 14,31s a obsadil 17. místo. Následoval jej 
Martin Křetinský, ten stejně jako ostatní kluci chtěl pokořit hranici 15,5 s, která znamenala 
postup na halové MČR. Martin se dokázal času přiblížit, ale nakonec se zastavila časomíra 
na 16,13 s a obsadil 56. místo. Velký pokrok a zlepšení předvedl David Vybíral, který si zde 
zaběhl osobák 16,19 s a patřila mu 58. příčka. Matěj Vymazal dnes nebyl spokojený se svým 
výsledkem a skončil v čase 16,51 na 65. místě. Marek Kavečka dnes kvůli zaváhání při spo-
jování hadic obsadil až 95. místo v čase 17,84 s. Mladších dívek se zúčastnilo 177. Nejlépe 
se vedlo Lucii Jandlové, ta si dnes také dokázala vylepšit osobní maximum na 16,46 s a ob-
sadila 62. místo. Naše Lucie Vymazalová následovala svoji kamarádku a  vylepšila si svůj 
nejlepší dosažený čas na 17,15 s, za který jí patřilo 85. místo. Svůj den však dnes neměla 
Marianka Umshausová, která obsadila 138. místo v čase 20,67 s. 

O pohár starostky obce Drnovice v uzlování
V sobotu 18. 11. 2023 se u nás konal 18. ročník závodu v uzlové štafetě. Soutěž se usku-
tečnila v  místním kulturním domě. Závodů se zúčastnilo celkem 76 čtyřčlenných druž-
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stev. Kategorie byly opět rozděleny na jednotlivé časové úseky. Nejprve začínala katego-
rie přípravka, pak následovala kategorie mladší a celodenní závody uzavírala kategorie 
starších žáků. Bylo to takto realizováno z  důvodu, aby děti nemusely tak dlouho čekat 
a průběh byl hladší a rychlejší. 
  V kategorii přípravka se letos utkalo 15 družstev, z toho čtyři domácí. Jedno z našich 
družstev byly úplně nejmladší děti soutěže – všem členům byly teprve 3 roky. Ve velké 
konkurenci naši nejmenší obstáli a obsadili 3., 7., 14., 15. místo.
  Kategorie mladší se účastnilo 30 družstev, z toho pět našich družstev. V kategorii mladší 
se našim družstvům bohužel nepovedlo probojovat do nejlepší čtverky, a tak jsme zde 
letos nezískali žádnou medaili. Naše družstva se umístila na 5., 10., 14., 16. a 28. místě.
  Nejstarších družstev bylo 31. Domácí barvy hájily letos 3 týmy. Ani nejstarším se neza-
dařilo získat medailové umístění, ale moc se snažili. Umístili jsme se na 7., 14. a 16. místě.

  Zde bychom rádi poděkovali všem sponzorům, díky kterým se nám podařilo pro děti 
připravit hodnotné ceny hodny jejich báječných výkonů. Kromě hodnotných cen první 
čtyři družstva v každé kategorii obdržela krásné dřevěné medaile.

Halové MČR v běhu na 60 m překážek
V odpoledních hodinách neděle 19. listopadu proběhlo poprvé halové MČR v běhu na 60 m 
s překážkami pro kategorii mladší. Soutěž probíhala v atletické hale v Ostravě. Pro kvalifi-
kaci na tuto soutěž bylo nutné splnit časový limit na kterékoliv ze 4 halových soutěží, které 
probíhaly v Praze, Jablonci nad Nisou a 2x v Ostravě. My se aktivně zúčastnili všech 4 soutěží 
a dostat se na republikové finále bylo naším cílem. Limit pro dívky byl 15,90 s a pro chlapce 
15,50 s, což jsou již časy řadící se k aktuální špičce. Mezi mladšími dívkami se nejblíže při-
blížila Lucie Jandlová s časem 16,46 s. Děvčata se tedy nedokázala kvalifikovat. U chlapců 
byly ambice vyšší. Již na jaře, po prvním kole,  jsme měli garantovaný postup pro Josefa 
Umshause, který během roku dokázal na všech 4 soutěžích svůj čas pod tento limit stlačit 
a předvedl výbornou formu. Nejlepšího času a svého osobního rekordu dosáhl výsledkem 
14,31 s na podzim v Ostravě a překonal svůj prozatímní nejlepší čas z MČR z Brna. Ostat-
ním klukům jako by však limit doslova svázal ruce. Stálé chybování při úchopu hadic nebo 
spojování na rozdělovač či proudnice jim neumožnilo tuto hranici překonat. Po čtvrtém 
kole tedy pro nás bylo trochu zklamáním, že nás bude reprezentovat pouze Pepa. Star-
tovní pole pro MČR však byla symbolicky stanovena na 60 závodníků, a protože pouze 55 
chlapců dokázalo stlačit svůj čas pod kvalifikační hranici, byla startovní listina doplněna 
5 chlapci dle celkového pořadí ČHP. A právě zde přišla velká chvíle pro Matěje Vymazala, 
který se nominoval ze 46. místa. Obrovská radost pro celý tým! Mezi 60 nejrychlejšími borci 
z celé ČR se jako první postavil na start Pepa. V prvním pokuse lehce zaváhal na rozdělovači 
a časomíru zastavil v čase 15,23 s. Již tento čas jsme považovali za úspěch. Ve druhém po-
kusu však dokázal zrychlit a vylepšil si dosažený výsledek na 14,54 s a celkově získal úžasné 
29. místo! Náš druhý závodník Matěj zahájil první pokus takzvaně na jistotu, čistý průběh 
v „pomalejším tempu“ mu přinesl uklidňující čas 16,09 s. Ve druhém pokusu již však běžel 
naplno a všechny nás velice mile překvapil fantastickým časem a svým novým osobním re-
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kordem 14,28 s, za které obsadil fantastickou 21. příčku! Celkové vítězství patřilo favoritovi 
celé sezony Ondřeji Slavickému z Ostravy Heřmanic, který dokončil v čase 13,11 s. Tento 
nádherně ukončený závod byl i posledním v roce 2023 a my se již teď těšíme na sezonu 
roku 2024.

Veronika Vojtková a Josef Umshaus

Poděkování

Zde mi dovolte, abych zde poděkoval za  obětavost a  nasazení všem našim členům 
a  členkám, kteří se podílejí na  naší bohaté činnosti. Mnozí často obětují mnoho hodin 
a snaží se tak pokračovat v práci, kterou započaly generace již 130 let před námi. Poděk-
ování si zaslouží také rodinní příslušníci, bez kterých by to často také nešlo, minimálně za je-
jich toleranci. Podpora, kterou nám poskytuje obec Drnovice je příkladná a záviděníhodná. 
Proto si toho velice vážíme a za podporu děkujeme. V neposlední řadě děkujeme taktéž 
občanům, sponzorům a příznivcům, kteří nás podporují a fandí nám. 

Děkujeme! Ceníme si Vaší práce a podpory. Jsme a budeme tu pro Vás i v roce 2024. Pře-
jeme Vám příjemné a klidné prožití svátků vánočních a do nového roku 2024 pak všem 
přejeme mnoho zdraví, štěstí a úspěchů a těšíme se na osobní setkání na Hasičském bálu 
v sobotu 20. ledna 2024.

Antonín Bastl

FKD
1932 – 2023

Vážení spoluobčané,

ze soutěžního ročníku máme odehranou polovinu a už plánujeme přípravu na jarní část. 
Toto se víceméně týká dospělých, mládežnická mužstva sice nehrají soutěžní utkání, 
ale trénovat nepřestávají. Využíváme školní tělocvičnu, halu, hřiště s umělým povrchem 
a venkovní terény. Náš cíl se také nemění, vychovávat mládež a vést ke sportovním a po-
hybovým dovednostem a dobré fyzické kondici, které se budou v životě hodit. O 11 muž-
stev se stará 17 trenérů, kterým patří velké uznání, hlavně za to, kolik trénování a výchově 
věnují úsilí a času.

Oddíl kopané FKD, z.s.
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Výsledky a zhodnocení po podzimní části
soutěžního ročníku 2023 – 2024

Školička a přípravky

Mladší přípravka okresní soutěž, skupina C, hráči ročníku 2015 – 2016 a mladší

Mladší přípravka okresní soutěž, skupina A, hráči ročníku 2015 – 2016 a mladší

V  nejmladších kategoriích, tedy ve  školičce a  mladší přípravce, máme více než 30 dětí. 
Mladší přípravka má dvě mužstva. Po podzimní části soutěže skončil jeden náš tým na vel-
mi hezkém druhém místě. A to jen o skóre. V osmi zápasech dokázal 7x zvítězit a jen jed-
nou prohrál. S 21 body a skóre 104:34 patří klukům obrovská gratulace.
  Druhý tým skončil ve své skupině na 4. místě s 11 body a skóre 70:57, kluci a holky uhráli 
3 vítězství, 2 remízy a 3 prohry.
  V našem klubu máme kluky, kteří patří k nejlepším střelcům celého okresu! Na děleném 
1.míste je Jakub Hádlík se 42 góly, hned za ním je Jakub Pivko s 21 góly. Máme radost, že 
nám tolik rodičů důvěřuje a svoje děti svěřili právě našemu klubu.

Trenéři: Lukáš Hádlík, Vítězslav Zbořil, Karel Kůrka, Michal Jelínek, Martin Pivko

Starší přípravka A okresní soutěž, skupina B, ročník 2013 - 2014

Starší přípravka B okresní soutěž skupina A, ročník 2012 – 2013

V září se nám kádr rozrostl o nové, fotbalem nepolíbené hráče. Museli jsme tedy s něk-
terými začít úplně od začátku. Tréninky přizpůsobujeme a rozdělujeme podle náročnosti. 
Vzhledem k počtu dětí jsme přihlásili do soutěže dva týmy. Tým “A “ vyhrál všechny zá-
pasy a stal se vítězem tabulky. Tým “B” se statečně držel, některé zápasy byly vyrovnané, 

 

     FKD    

1932 – 2023 
Vážení spoluobčané, 

ze soutěžního ročníku máme odehranou polovinu a už plánujeme přípravu na jarní část. Toto 
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nepřestávají. Využíváme školní tělocvičnu, halu, hřiště s umělým povrchem a venkovní terény. 
Náš cíl se také nemění, vychovávat mládež a vést ke sportovním a pohybovým dovednostem a 
dobré fyzické kondici, které se budou v životě hodit. O 11 mužstev se stará 17 trenérů, kterým 
patří velké uznání, hlavně za to, kolik trénování a výchově věnují úsilí a času. 

Výsledky a zhodnocení po podzimní části soutěžního ročníku 2023 – 2024 

Školička a přípravky 

Mladší přípravka okresní soutěž, skupina C, hráči ročníku 2015 – 2016 a mladší 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

4. FKD A 8 3 2 3 70 : 57 11 
 
Mladší přípravka okresní soutěž, skupina A, hráči ročníku 2015 – 2016 a mladší 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

2. FKD B 8 7 0 1 104 : 34 21 

V nejmladších kategoriích, tedy ve školičce a mladší přípravce, máme více než 30 dětí. Mladší 
přípravka má dvě mužstva. Po podzimní části soutěže skončil jeden náš tým na velmi hezkém 
druhém místě. A to jen o skóre. V osmi zápasech dokázal 7x zvítězit a jen jednou prohrál. S 21 
body a skóre 104:34 patří klukům obrovská gratulace. 
Druhý tým skončil ve své skupině na 4. místě s 11 body a skóre 70:57, kluci a holky uhráli 3 
vítězství, 2 remízy a 3 prohry. 
V našem klubu máme kluky, kteří patří k nejlepším střelcům celého okresu! Na děleném 
1.míste je Jakub Hádlík se 42 góly, hned za ním je Jakub Pivko s 21 góly. Máme radost, že 
nám tolik rodičů důvěřuje a svoje děti svěřili právě našemu klubu. 
Trenéři: Lukáš Hádlík, Vítězslav Zbořil, Karel Kůrka, Michal Jelínek, Martin Pivko 

 

 

     FKD    

1932 – 2023 
Vážení spoluobčané, 

ze soutěžního ročníku máme odehranou polovinu a už plánujeme přípravu na jarní část. Toto 
se víceméně týká dospělých, mládežnická mužstva sice nehrají soutěžní utkání, ale trénovat 
nepřestávají. Využíváme školní tělocvičnu, halu, hřiště s umělým povrchem a venkovní terény. 
Náš cíl se také nemění, vychovávat mládež a vést ke sportovním a pohybovým dovednostem a 
dobré fyzické kondici, které se budou v životě hodit. O 11 mužstev se stará 17 trenérů, kterým 
patří velké uznání, hlavně za to, kolik trénování a výchově věnují úsilí a času. 

Výsledky a zhodnocení po podzimní části soutěžního ročníku 2023 – 2024 

Školička a přípravky 
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2. FKD B 8 7 0 1 104 : 34 21 
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přípravka má dvě mužstva. Po podzimní části soutěže skončil jeden náš tým na velmi hezkém 
druhém místě. A to jen o skóre. V osmi zápasech dokázal 7x zvítězit a jen jednou prohrál. S 21 
body a skóre 104:34 patří klukům obrovská gratulace. 
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V našem klubu máme kluky, kteří patří k nejlepším střelcům celého okresu! Na děleném 
1.míste je Jakub Hádlík se 42 góly, hned za ním je Jakub Pivko s 21 góly. Máme radost, že 
nám tolik rodičů důvěřuje a svoje děti svěřili právě našemu klubu. 
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Starší přípravka A okresní soutěž, skupina B, ročník 2013 - 2014 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD A 8 0 0 0 114:21 24 
 
Starší přípravka B okresní soutěž skupina A, ročník 2012 – 2013 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

6. FKD B 10 1 0 9 46:78 3 
 
V září se nám kádr rozrostl o nové, fotbalem nepolíbené hráče. Museli jsme tedy s některými 
začít úplně od začátku. Tréninky přizpůsobujeme a rozdělujeme podle náročnosti. Vzhledem k 
počtu dětí jsme přihlásili do soutěže dva týmy. Tým "A " vyhrál všechny zápasy a stal se 
vítězem tabulky. Tým "B" se statečně držel, některé zápasy byly vyrovnané, ale bohužel soupeři 
dali více branek. Nyní trénujeme ve školní hale, dolaďujeme práci s míčem, rychlost a 
koordinaci. Přes zimu se chystáme zúčastnit několika turnajů a jeden budeme pořádat i u nás. 
Trenéři:  Kateřina Jirků, Libor Zollmann, Petr Matula 
 

Žáci 
 

Mladší žáci   okresní přebor, ročník 2011 - 2012 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD  11 10 1 0 78:7 31 
 
Mladší žáci vedou tabulku okresního přeboru, když nenašli v soutěži přemožitele a jen 
v Bohdalicích remizovali 2 : 2. Už v lednu je čeká tradiční soustředění na Rejvízu. 
Trenéři: Richard Vlček, Petr Měřínský, Lukáš Burda 
 
Starší žáci A  okresní přebor, ročník 2009 - 2010 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

2. FKD  8 7 0 1 85:9 21 
 
Starší žáci B  okresní přebor, ročník 2009 - 2010 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

5. FKD  8 4 0 4 18:24 12 
 
Do podzimní části sezóny vstoupili starší žáci počtu 30 hráčů, to vedlo k přihlášení dvou týmu 
do okresní soutěže starších žáků A a starších žáků B. Pro letošní sezónu je pro naše žáky A cíl 
jasný – návrat do krajské soutěže. Během letní přípravy jsme odehráli pět přípravných utkání, 
všechny s mužstvy z vyšších soutěží s bilancí čtyř výher a jedné porážky. V podobném duchu 
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Žáci 
 

Mladší žáci   okresní přebor, ročník 2011 - 2012 
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Trenéři: Richard Vlček, Petr Měřínský, Lukáš Burda 
 
Starší žáci A  okresní přebor, ročník 2009 - 2010 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

2. FKD  8 7 0 1 85:9 21 
 
Starší žáci B  okresní přebor, ročník 2009 - 2010 
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všechny s mužstvy z vyšších soutěží s bilancí čtyř výher a jedné porážky. V podobném duchu 



ale bohužel soupeři dali více branek. Nyní trénujeme ve  školní hale, dolaďujeme práci 
s míčem, rychlost a koordinaci. Přes zimu se chystáme zúčastnit několika turnajů a jeden 
budeme pořádat i u nás. Trenéři:  Kateřina Jirků, Libor Zollmann, Petr Matula

Žáci

Mladší žáci okresní přebor, ročník 2011 - 2012

Mladší žáci vedou tabulku okresního přeboru, když nenašli v  soutěži přemožitele a  jen 
v Bohdalicích remizovali 2 : 2. Už v lednu je čeká tradiční soustředění na Rejvízu.

Trenéři: Richard Vlček, Petr Měřínský, Lukáš Burda

Starší žáci A okresní přebor, ročník 2009 - 2010

Starší žáci B okresní přebor, ročník 2009 - 2010

Do podzimní části sezóny vstoupili starší žáci počtu 30 hráčů, to vedlo k přihlášení dvou 
týmu do okresní soutěže starších žáků A a starších žáků B. Pro letošní sezónu je pro naše 
žáky A cíl jasný – návrat do krajské soutěže. Během letní přípravy jsme odehráli pět příprav-
ných utkání, všechny s  mužstvy z  vyšších soutěží s  bilancí čtyř výher a  jedné porážky. 
V podobném duchu jsme vstoupili i do soutěžních utkání. Ve všech utkáních jsme domi-
novali, až na jediné, a to s týmem Bohdalic. Na jejich hřišti před úctyhodnou návštěvou 
180 diváků, kteří pro oba týmy vytvořili neopakovatelnou atmosféru, jsme vyšli bodově 
naprázdno. To byla jediná kaňka na jinak povedeném podzimu. V jarní části nás čeká opět 
spousta práce, hlavně odveta a boj o postup s týmem Bohdalic.

Trenéři: Roman Hrušák a Miroslav Bugner

Amor Vyškov U15 – FKD
Starší žáci navázali na loňskou úspěšnou spolupráci s futsalovým klubem Amor Vyškov.  
Zimní pauzu od  velkého fotbalu naši borci vyplňují jednou týdně tréninky futsalu pod 
vedením trenéra Víta Aujeského, někteří hráči se také zapojují do týmu U17. V rámci kate-
gorie U15 a také U17 se kluci zúčastní několika turnajů, které jsou nabity kvalitními týmy 
z celé republiky.
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Starší přípravka A okresní soutěž, skupina B, ročník 2013 - 2014 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD A 8 0 0 0 114:21 24 
 
Starší přípravka B okresní soutěž skupina A, ročník 2012 – 2013 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

6. FKD B 10 1 0 9 46:78 3 
 
V září se nám kádr rozrostl o nové, fotbalem nepolíbené hráče. Museli jsme tedy s některými 
začít úplně od začátku. Tréninky přizpůsobujeme a rozdělujeme podle náročnosti. Vzhledem k 
počtu dětí jsme přihlásili do soutěže dva týmy. Tým "A " vyhrál všechny zápasy a stal se 
vítězem tabulky. Tým "B" se statečně držel, některé zápasy byly vyrovnané, ale bohužel soupeři 
dali více branek. Nyní trénujeme ve školní hale, dolaďujeme práci s míčem, rychlost a 
koordinaci. Přes zimu se chystáme zúčastnit několika turnajů a jeden budeme pořádat i u nás. 
Trenéři:  Kateřina Jirků, Libor Zollmann, Petr Matula 
 

Žáci 
 

Mladší žáci   okresní přebor, ročník 2011 - 2012 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD  11 10 1 0 78:7 31 
 
Mladší žáci vedou tabulku okresního přeboru, když nenašli v soutěži přemožitele a jen 
v Bohdalicích remizovali 2 : 2. Už v lednu je čeká tradiční soustředění na Rejvízu. 
Trenéři: Richard Vlček, Petr Měřínský, Lukáš Burda 
 
Starší žáci A  okresní přebor, ročník 2009 - 2010 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

2. FKD  8 7 0 1 85:9 21 
 
Starší žáci B  okresní přebor, ročník 2009 - 2010 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

5. FKD  8 4 0 4 18:24 12 
 
Do podzimní části sezóny vstoupili starší žáci počtu 30 hráčů, to vedlo k přihlášení dvou týmu 
do okresní soutěže starších žáků A a starších žáků B. Pro letošní sezónu je pro naše žáky A cíl 
jasný – návrat do krajské soutěže. Během letní přípravy jsme odehráli pět přípravných utkání, 
všechny s mužstvy z vyšších soutěží s bilancí čtyř výher a jedné porážky. V podobném duchu 

Starší přípravka A okresní soutěž, skupina B, ročník 2013 - 2014 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD A 8 0 0 0 114:21 24 
 
Starší přípravka B okresní soutěž skupina A, ročník 2012 – 2013 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

6. FKD B 10 1 0 9 46:78 3 
 
V září se nám kádr rozrostl o nové, fotbalem nepolíbené hráče. Museli jsme tedy s některými 
začít úplně od začátku. Tréninky přizpůsobujeme a rozdělujeme podle náročnosti. Vzhledem k 
počtu dětí jsme přihlásili do soutěže dva týmy. Tým "A " vyhrál všechny zápasy a stal se 
vítězem tabulky. Tým "B" se statečně držel, některé zápasy byly vyrovnané, ale bohužel soupeři 
dali více branek. Nyní trénujeme ve školní hale, dolaďujeme práci s míčem, rychlost a 
koordinaci. Přes zimu se chystáme zúčastnit několika turnajů a jeden budeme pořádat i u nás. 
Trenéři:  Kateřina Jirků, Libor Zollmann, Petr Matula 
 

Žáci 
 

Mladší žáci   okresní přebor, ročník 2011 - 2012 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD  11 10 1 0 78:7 31 
 
Mladší žáci vedou tabulku okresního přeboru, když nenašli v soutěži přemožitele a jen 
v Bohdalicích remizovali 2 : 2. Už v lednu je čeká tradiční soustředění na Rejvízu. 
Trenéři: Richard Vlček, Petr Měřínský, Lukáš Burda 
 
Starší žáci A  okresní přebor, ročník 2009 - 2010 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

2. FKD  8 7 0 1 85:9 21 
 
Starší žáci B  okresní přebor, ročník 2009 - 2010 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

5. FKD  8 4 0 4 18:24 12 
 
Do podzimní části sezóny vstoupili starší žáci počtu 30 hráčů, to vedlo k přihlášení dvou týmu 
do okresní soutěže starších žáků A a starších žáků B. Pro letošní sezónu je pro naše žáky A cíl 
jasný – návrat do krajské soutěže. Během letní přípravy jsme odehráli pět přípravných utkání, 
všechny s mužstvy z vyšších soutěží s bilancí čtyř výher a jedné porážky. V podobném duchu 

Starší přípravka A okresní soutěž, skupina B, ročník 2013 - 2014 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD A 8 0 0 0 114:21 24 
 
Starší přípravka B okresní soutěž skupina A, ročník 2012 – 2013 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

6. FKD B 10 1 0 9 46:78 3 
 
V září se nám kádr rozrostl o nové, fotbalem nepolíbené hráče. Museli jsme tedy s některými 
začít úplně od začátku. Tréninky přizpůsobujeme a rozdělujeme podle náročnosti. Vzhledem k 
počtu dětí jsme přihlásili do soutěže dva týmy. Tým "A " vyhrál všechny zápasy a stal se 
vítězem tabulky. Tým "B" se statečně držel, některé zápasy byly vyrovnané, ale bohužel soupeři 
dali více branek. Nyní trénujeme ve školní hale, dolaďujeme práci s míčem, rychlost a 
koordinaci. Přes zimu se chystáme zúčastnit několika turnajů a jeden budeme pořádat i u nás. 
Trenéři:  Kateřina Jirků, Libor Zollmann, Petr Matula 
 

Žáci 
 

Mladší žáci   okresní přebor, ročník 2011 - 2012 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD  11 10 1 0 78:7 31 
 
Mladší žáci vedou tabulku okresního přeboru, když nenašli v soutěži přemožitele a jen 
v Bohdalicích remizovali 2 : 2. Už v lednu je čeká tradiční soustředění na Rejvízu. 
Trenéři: Richard Vlček, Petr Měřínský, Lukáš Burda 
 
Starší žáci A  okresní přebor, ročník 2009 - 2010 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

2. FKD  8 7 0 1 85:9 21 
 
Starší žáci B  okresní přebor, ročník 2009 - 2010 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

5. FKD  8 4 0 4 18:24 12 
 
Do podzimní části sezóny vstoupili starší žáci počtu 30 hráčů, to vedlo k přihlášení dvou týmu 
do okresní soutěže starších žáků A a starších žáků B. Pro letošní sezónu je pro naše žáky A cíl 
jasný – návrat do krajské soutěže. Během letní přípravy jsme odehráli pět přípravných utkání, 
všechny s mužstvy z vyšších soutěží s bilancí čtyř výher a jedné porážky. V podobném duchu 
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Dorost

Dorost I. třída skupina A, ročník 2005 - 2008

Po odchodu velkého počtu hráčů do mužské kategorie, jsme se museli vypořádat s novým 
složením kádru a zapracovat mladé hráče, kteří přišli ze starších žáků. Začátek sezóny byl 
pro nás těžký, ale postupem času se mužstvo sehrálo, semklo a nakonec z toho je pěkné 
6. místo. Chtěl bych pochválit hráče za přístup a účast na tréninku, což se postupem času 
promítlo do našich předvedených výkonů.

trenér: Jiří Štěpán

Muži

Muži B III. třída, skupina A

Podzimní část okresní soutěže III. třídy skupiny A nezačal tým FKD B příliš dobře. V prvních 
třech kolech zisk pouze jednoho bodu po dvou prohrách a jedné remíze. Pak se však ko-
nečně vrátili do sestavy dlouhodobě zranění hráči. Vrátili se i někteří naši odchovanci. Tým 
se konsolidoval a přišly konečně dobré výsledky. Chválkovice – FKD B 2.4, FKD B – Velešo-
vice 5:3, Račice – FKD B 2:6, FKD B – Radslavice 6:0, Dědice – FKD B 2:2, FKD B – Ivanovice 
5:1. Výjimkou byl nepodařený zápas v Habrovanech, kde jsme prohráli 2:5, ale výsledek 
moc neodpovídá průběhu zápasu. Vše potvrdil výsledek posledního podzimního kola, 
ve kterém jsme na domácím hřišti porazili tým Moravských Málkovic 9:1. Výsledkem je 
třetí místo v tabulce soutěže za týmy Habrovan a Nesovic. Věříme, že po zimní přípravě 
budeme pokračovat v dobrých výkonech i v jarní části soutěže.

Trenér: Vlastimil Polišenský

Muži A  I. B třída, skupina A

Mužstvo se po podzimu umístilo na 1. místě, když navázalo na výsledky z minulé sezó-
ny.  Na venkovních hřištích soupeřů jsme ztratili pouze dva body za remízu v Cetkovicích. 
Zato v domácím prostředí dvakrát prohráváme a to s Blanskem B a Bohdalicemi. Ale 10 
vítězných zápasů neuhrál nikdo ze soupeřů, takže do jarní části půjde mužstvo s dvoubo-
dovým náskokem.

jsme vstoupili i do soutěžních utkání. Ve všech utkáních jsme dominovali, až na jediné, a to 
s týmem Bohdalic. Na jejich hřišti před úctyhodnou návštěvou 180 diváků, kteří pro oba týmy 
vytvořili neopakovatelnou atmosféru, jsme vyšli bodově naprázdno. To byla jediná kaňka na 
jinak povedeném podzimu. V jarní části nás čeká opět spousta práce, hlavně odveta a boj o 
postup s týmem Bohdalic. 
Trenéři: Roman Hrušák a Miroslav Bugner 

Amor Vyškov U15 – FKD 
Starší žáci navázali na loňskou úspěšnou spolupráci s futsalovým klubem Amor Vyškov.  Zimní 
pauzu od velkého fotbalu naši borci vyplňují jednou týdně tréninky futsalu pod vedením trenéra 
Víta Aujeského, někteří hráči se také zapojují do týmu U17. V rámci kategorie U15 a také U17 
se kluci zúčastní několika turnajů, které jsou nabity kvalitními týmy z celé republiky. 
 

Dorost 
 
Dorost  I. třída skupina A, ročník 2005 - 2008 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

8. FKD / Ivanovice 15 6 2 7 31:40 20 
 
Po odchodu velkého počtu hráčů do mužské kategorie, jsme se museli vypořádat s novým 
složením kádru a zapracovat mladé hráče, kteří přišli ze starších žáků. Začátek sezóny byl pro 
nás těžký, ale postupem času se mužstvo sehrálo, semklo a nakonec z toho je pěkné 6. místo. 
Chtěl bych pochválit hráče za přístup a účast na tréninku, což se postupem času promítlo do 
našich předvedených výkonů. 
trenér: Jiří Štěpán 
 
 

Muži 

Muži B III. třída, skupina A 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

3. FKD B 11 6 2 3 42:25 20 
 
Podzimní část okresní soutěže III. třídy skupiny A nezačal tým FKD B příliš dobře. V prvních 
třech kolech zisk pouze jednoho bodu po dvou prohrách a jedné remíze. Pak se však konečně 
vrátili do sestavy dlouhodobě zranění hráči. Vrátili se i někteří naši odchovanci. Tým se 
konsolidoval a přišly konečně dobré výsledky. Chválkovice – FKD B 2.4, FKD B – Velešovice 
5:3, Račice – FKD B 2:6, FKD B – Radslavice 6:0, Dědice – FKD B 2:2, FKD B – Ivanovice 
5:1. Výjimkou byl nepodařený zápas v Habrovanech, kde jsme prohráli 2:5, ale výsledek moc 
neodpovídá průběhu zápasu. Vše potvrdil výsledek posledního podzimního kola, ve kterém 
jsme na domácím hřišti porazili tým Moravských Málkovic 9:1. Výsledkem je třetí místo v 
tabulce soutěže za týmy Habrovan a Nesovic. Věříme, že po zimní přípravě budeme pokračovat 
v dobrých výkonech i v jarní části soutěže. 
Trenér: Vlastimil Polišenský 

jsme vstoupili i do soutěžních utkání. Ve všech utkáních jsme dominovali, až na jediné, a to 
s týmem Bohdalic. Na jejich hřišti před úctyhodnou návštěvou 180 diváků, kteří pro oba týmy 
vytvořili neopakovatelnou atmosféru, jsme vyšli bodově naprázdno. To byla jediná kaňka na 
jinak povedeném podzimu. V jarní části nás čeká opět spousta práce, hlavně odveta a boj o 
postup s týmem Bohdalic. 
Trenéři: Roman Hrušák a Miroslav Bugner 

Amor Vyškov U15 – FKD 
Starší žáci navázali na loňskou úspěšnou spolupráci s futsalovým klubem Amor Vyškov.  Zimní 
pauzu od velkého fotbalu naši borci vyplňují jednou týdně tréninky futsalu pod vedením trenéra 
Víta Aujeského, někteří hráči se také zapojují do týmu U17. V rámci kategorie U15 a také U17 
se kluci zúčastní několika turnajů, které jsou nabity kvalitními týmy z celé republiky. 
 

Dorost 
 
Dorost  I. třída skupina A, ročník 2005 - 2008 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

8. FKD / Ivanovice 15 6 2 7 31:40 20 
 
Po odchodu velkého počtu hráčů do mužské kategorie, jsme se museli vypořádat s novým 
složením kádru a zapracovat mladé hráče, kteří přišli ze starších žáků. Začátek sezóny byl pro 
nás těžký, ale postupem času se mužstvo sehrálo, semklo a nakonec z toho je pěkné 6. místo. 
Chtěl bych pochválit hráče za přístup a účast na tréninku, což se postupem času promítlo do 
našich předvedených výkonů. 
trenér: Jiří Štěpán 
 
 

Muži 

Muži B III. třída, skupina A 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

3. FKD B 11 6 2 3 42:25 20 
 
Podzimní část okresní soutěže III. třídy skupiny A nezačal tým FKD B příliš dobře. V prvních 
třech kolech zisk pouze jednoho bodu po dvou prohrách a jedné remíze. Pak se však konečně 
vrátili do sestavy dlouhodobě zranění hráči. Vrátili se i někteří naši odchovanci. Tým se 
konsolidoval a přišly konečně dobré výsledky. Chválkovice – FKD B 2.4, FKD B – Velešovice 
5:3, Račice – FKD B 2:6, FKD B – Radslavice 6:0, Dědice – FKD B 2:2, FKD B – Ivanovice 
5:1. Výjimkou byl nepodařený zápas v Habrovanech, kde jsme prohráli 2:5, ale výsledek moc 
neodpovídá průběhu zápasu. Vše potvrdil výsledek posledního podzimního kola, ve kterém 
jsme na domácím hřišti porazili tým Moravských Málkovic 9:1. Výsledkem je třetí místo v 
tabulce soutěže za týmy Habrovan a Nesovic. Věříme, že po zimní přípravě budeme pokračovat 
v dobrých výkonech i v jarní části soutěže. 
Trenér: Vlastimil Polišenský 

Muži A I. B třída, skupina A 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD A 13 10 1 2 49:12 31 
 
Mužstvo se po podzimu umístilo na 1. místě, když navázalo na výsledky z minulé sezóny.  Na 
venkovních hřištích soupeřů jsme ztratili pouze dva body za remízu v Cetkovicích. Zato 
v domácím prostředí dvakrát prohráváme a to s Blanskem B a Bohdalicemi. Ale 10 vítězných 
zápasů neuhrál nikdo ze soupeřů, takže do jarní části půjde mužstvo s dvoubodovým náskokem. 
Pozitivní je složení mužstva, které se skládá převážně z našich odchovanců a to, že trenéři 
dávali velký prostor hráčům dorostu. 
Trenéři: Zbyněk Zbořil a Milan Marek 

 

Za FKD, z.s. Vám přeji hezké vánoční svátky, pevné zdraví, osobní pohodu a šťastné vykročení 
do nového roku. 

        Oldřich Jelínek, předseda FKD 
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TJ Sokol Drnovice

Oddíl kopané FKD, z.s.

Pozitivní je složení mužstva, které se skládá převážně z našich odchovanců a to, že trenéři 
dávali velký prostor hráčům dorostu.

Trenéři: Zbyněk Zbořil a Milan Marek

Za FKD, z.s. Vám přeji hezké vánoční svátky, pevné zdraví, osobní pohodu a šťastné vy-
kročení do nového roku.

Oldřich Jelínek, předseda FKD

Dobrý den vážení čtenáři,

rád bych Vás informoval o dění v oddílech TJ Sokol Drnovice za rok 2023. Naše organizace 
se snaží a  co nejvíce podporuje oddíly, které se věnují dětem a  mládeži. Díky tomu se 
členská základna Sokola postupně rozrůstá, a  to především o děti v oddílech všestran-
nosti. To nás velmi těší, že postupně vytváříme vhodné prostředí a dostupnost pro cvičení 
dětí a mládeže. Ale naše organizace má i další oddíly, které se věnují dalším sportům jako 
je kondiční cvičení žen, které i pořádají výlety a procházky po okolí, dále se oddíly věnují 
rekreační odbíjené, tenisu. Všechny tyto oddíly hojně využívají venkovní hřiště. Rád bych 
tímto všem členům a vedoucím oddílů poděkoval za dobrou reprezentaci Sokola a také 
musím poděkovat obci Drnovice za finanční podporu naší organizace, bez které bychom 
jen těžko zlepšovali podmínky pro sportování. 

Volejbal
V letošní sezóně měli Drnovice zastoupení pouze v jednom okresním přeboru OP I. Náš 
tým již řadu let hraje OP I, ve které se pravidelně drží v horní polovině tabulky. V podzimní 
části náš tým odehrál jen tři zápasy z šesti zbytek zápasů je odložený. 
  Celkový boj o první místa v tabulce bude ještě v jarní části velmi vyrovnaný. Ale to se 
zjistí, až se dohrají odložené zápasy. Zatím se náš tým drží na skvělém 3. místě s bilancí 
2 výher a 1 prohra a to ještě nemá odehrané tři zápasy a měli bychom si z nich odnést 
nějaké body a udržet se tak v popředí. Ale i ostatní týmy nemají odehrané všechny zápasy, 
takže každé zaváhaní bude rozhodovat o celkovém pořadí.

TJ Sokol Drnovice 
Dobrý den vážení čtenáři, 

rád bych Vás informoval o dění v oddílech TJ Sokol Drnovice za rok 2023. Naše organizace se 
snaží a co nejvíce podporuje oddíly, které se věnují dětem a mládeži. Díky tomu se členská 
základna Sokola postupně rozrůstá, a to především o děti v oddílech všestrannosti. To nás 
velmi těší, že postupně vytváříme vhodné prostředí a dostupnost pro cvičení dětí a mládeže. 
Ale naše organizace má i další oddíly, které se věnují dalším sportům jako je kondiční cvičení 
žen, které i pořádají výlety a procházky po okolí, dále se oddíly věnují rekreační odbíjené, 
tenisu. Všechny tyto oddíly hojně využívají venkovní hřiště. Rád bych tímto všem členům a 
vedoucím oddílů poděkoval za dobrou reprezentaci Sokola a také musím poděkovat obci 
Drnovice za finanční podporu naší organizace, bez které bychom jen těžko zlepšovali 
podmínky pro sportování.  

 
Volejbal: 
V letošní sezóně měli Drnovice zastoupení pouze v jednom okresním přeboru OP I.  
Náš tým již řadu let hraje OP I, ve které se pravidelně drží v horní polovině tabulky. 
V podzimní části náš tým odehrál jen tři zápasy z šesti zbytek zápasů je odložený.  
Celkový boj o první místa v tabulce bude ještě v jarní části velmi vyrovnaný. Ale to se zjistí, až 
se dohrají odložené zápasy. Zatím se náš tým drží na skvělém 3. místě s bilancí 2 výher a 1 
prohra a to ještě nemá odehrané tři zápasy a měli bychom si z nich odnést nějaké body a 
udržet se tak v popředí. Ale i ostatní týmy nemají odehrané všechny zápasy, takže každé 
zaváhaní bude rozhodovat o celkovém pořadí. 

Tabulka Z V3 V2 P1 P0 S M B 
1 TJ Tatran Hrušky, z.s. 6 2 2 0 2 14:11 528:519 10 
2 TJ Sokol Orlovice, z.s. 4 3 0 0 1 9:04 294:217 9 
3 Sokol Drnovice 3 2 0 1 0 8:04 282:241 7 
4 Volejbalový klub Luleč 3 2 0 1 0 8:04 249:241 7 
5 SK Beachvolleyball Slavkov 3 2 0 0 0 6:04 170:197 5 
6  Sokol Dědice 4 0 1 0 3 3:11 259:323 2 
7  Sokol Marefy 5 0 0 1 4 5:15 397:441 1 

 

Tímto bych chtěl poděkovat všem členům Sokola za příkladnou reprezentaci Drnovic a do 
nového roku všem přeji hodně zdraví mnoho dalších nejen sportovních úspěchů. 
 

Pavel Zouhar 

 
 



Tímto bych chtěl poděkovat všem členům Sokola za  příkladnou reprezentaci Drnovic 
a do nového roku všem přeji hodně zdraví mnoho dalších nejen sportovních úspěchů.

Pavel Zouhar

Stolní tenis
Rok 2023/2024 je pro stolní tenis úspěšný. Stále hrajeme soutěž se dvěma družstvy na ok-
resní úrovni. Družstvo A hraje nejvyšší okresní soutěž (Okresní přebor), kde se pohybuje 
ve středu tabulky. Družstvo B hraje okresní soutěž 2. třídy a taktéž se pohybuje v polovině 
tabulky. V průběhu sezony absolvují členové každého týmu utkání s 22 družstvy. Na konec 
roku se účastníme turnajů, kde v přátelské atmosféře reprezentujeme stolní tenis Drno-
vice. Celoročně trénujeme v nově zrekonstruované Sokolovně, kde máme dobré zázemí. 
Všem sportovním fanouškům přejeme hodně štěstí a zdraví do nového roku.

Za stolní tenis, Pavel Bastl

VŠESTRANNOST CVIČENÍ S DĚTMI

Závěr roku 2023 a ohlédnutí za tím, čím jsme si v Sokole od pololetí prošli

Téměř každý čtvrtek se pravidelně scházíme společně s dětmi, které jsou rády v kolektivu 
a zároveň je baví být v pohybu. Zahřátí organismu rozběháním, rozcvička, naše oblíbené 
soutěže v družstvech, ve dvojicích či po jednotlivcích. Následuje hlavní náplň: něco z at-
letiky, gymnastiky, cvičení na nářadí a také hry, při kterých se děti rozhodně nenudí. To je 
výčet toho, s čím se ve všestrannosti pravidelně zabýváme.

  V tomto pololetí jsme se potkali už druhý zářijový týden. A to na našem drnovickém 
asfaltovém hřišti. Sluníčko a  příznivé počasí nám dovolovalo zůstávat venku ještě ně-
kolik dlouhých týdnů. Využili jsme při tom již zmiňované asfaltové hřiště, hřiště fotbalové 
i krásně uspořádaný a udržovaný prostor našich mladých hasičů.

Poslední říjnovou sobotu nás čekala krásná celostátní akce pořádaná Českou obcí sokols-
kou. Již 5. ročník „Sokolského běhu republiky“ připadl právě na 28.10.2023. My jsme se 
však této akce zúčastnili poprvé, byla to naše soutěžní premiéra.

  Dětský závod na 100 metrů odstartoval ve 13. hodin. Závod pro dospělé, s tratí dlouhou 
5000 metrů, následoval ve 14.00 hodin hromadným celorepublikovým startem. Oficiálně 
bylo nahlášeno osm dětí a tři dospělí. Ovšem nakonec se přidalo i pár účastníků navíc, aby 
si tuto akci, bez nároku na odměnu, užili společně s námi.

  V cíli pro registrované běžce čekala originální medaile, diplomy a věcné ceny. Myslím, že 
se všem tento závod líbil, a že si ho při slunečném počasí užili společně s námi. Doufáme, 
že se podaří v příštím roce na tento běh znovu navázat.

TJ Sokol Drnovice 31



Nyní na podzim už navštěvujeme naši sokolskou tělocvičnu, která se začíná plnit cvičeb-
ními pomůckami. Ke  krásné barevné švédské bedně nám přibyla kvalitní trampolínka 
a vysoká doskoková žíněnka. Toto nářadí dokáže zpestřit našim dětem chvilky strávené 
v tělocvičně, zdokonalovat se v pohybu a užít si čas společně s kamarády hravou formou.

Na závěr bych ráda poděkovala dětem, které kroužek pravidelně navštěvují a cvičení je 
baví, rodičům a rodinným příslušníkům za to, že dětem umožní návštěvu Sokola a pře-
devším všem, kdo dětem čas cvičení vyplňují a to jsou jak maminky, tak naše cvičitelky 
Blaňula, Kačka, Kačka, Pavča a Šárka.

Všem Vám za sokolskou všestrannost přeji krásné Vánoční svátky strávené s těmi nej-
bližšími a v Novém roce 2024 hodně zdraví, štěstí, elánu, dobré nálady a chuť trávit čas 
vším, co vás baví a naplňuje.

                                                                                                            Hana Trávníčková Macháňová

Tímto příspěvkem se chci ohlédnout za letními prázdninami. V půlce srpna naše jednota 
organizovala tábor na základně Karolín u Rájce Jestřebí. Téma tábora bylo „Hmyzí hotel“. 
Tábora se účastnilo na 30 dětí. Počasí chvílemi přálo až moc, ale i přes extrémně vysoké 
teploty si účastníci akci užili a všichni se v pořádku vrátili domů. 

Předposlední víkend v srpnu se na sv. Hostýně konala tradiční orelská pouť. Naše jednota 
se účastnila až nedělního programu a to v 10 hod. hlavní mše svaté a v 11:30 tradičního 
orelského shromáždění. Za jednotu Orel Drnovice nesl prapor br. Zachrdla. 

Dne 21. října se konal poznávací zájezd do Žďáru nad Sázavou. Počasí vyšlo na 1*. Jako 
první jsme navštívili poutní místo Zelená hora, kde se nachází kostel sv. Jana Nepo-
muckého a účastnili jsme se komentované prohlídky. Poté jsme se přemístili do Muzea 
nové generace na zámku ve Žďáru nad Sázavou. Jedná se o interaktivní muzeum vhod-
né pro celou rodinu. Den jsme zakončili procházkou k přírodní památce Rozštípaná skála 
k soše mamuta. 

Dne 3. 12. se v  15 hod. v  místním KD uskuteční tradiční Mikulášská nadílka. Těšíme se 
na vystoupení dětí z místní MŠ a možná přijde i Mikuláš... 

Za jednotu Orel Drnovice chci popřát všem občanům a příznivcům organizace poho-
dový adventní čas, šťastné a veselé Vánoce a mnoho zdraví v novém roce. 

Ing. Michaela Boudná, sekretář jednoty
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33Knihovna

Vážení spoluobčané, milí čtenáři.
Vy, kteří si chcete přečíst oblíbeného autora nebo žánr, ale i pro vás, kteří ve volném čase s ob-
libou tvoříte, nebo se toužíte setkat s přáteli, máte v naší knihovně dveře otevřeny dokořán!
  V knihovně již několik let pořádám mimoknihovní aktivity, o které je velký zájem, a proto 
se snažím o jejich zkvalitnění.
  Pro seniory v DPS jsem zpracovala spoustu nových hádanek, přesmyček, doplňovaček, 
i postřehových her pro již fungující akci Senioři nelenoší. Elán a chuť do vypracovávání za-
daných úkolů je od klientek domova až obdivuhodná! 
  V  podzimních Kočárcích do  knihovny zahrály dětem naše čtenářky loutkové divadlo 
O šípkové Růžence, která měla sice větší ohlas u maminek než dětí, ale jak se říká, začátky 
jsou vždycky těžké.
  V Tvůrčích dílničkách jsme s dětmi jako již dva předešlé roky vyráběly vánoční dekorace 
pro klienty DPS a při jejich předávání měli velkou radost nejen obdarovaní senioři, ale i děti. 
  S dospěláky jsme se v Dílničkách podílely společně se žáky vyšších ročníků ZŠ na výzdo-
bě vánočního stromu a  od  podzimu jsme pracovaly na  krásných vánočních dekoracích, 
které jste si mohli zakoupit na jarmarku.
  S Úterním babincem, který je nejvíce žádaný, jezdíme i na Vánoční trhy. Zelňám, Svo-
boďák, Moravák, spoustu dobrot i něco pro zahřátí nesmělo chybět.
  Od  září se naše knihovna zapojila společně se skupinou maminek a  spolkem Kolokoč 
do příprav prvního Adventního jarmarku, který se uskutečnil první adventní neděli na návsi.
  V  listopadu navštívili naši knihovnu žáci prvních tříd zdejší základní školy, kteří byli 
po přečtení krátkého textu slavnostně pasováni na čtenáře. Obdrželi první slabikáře, čte-
nářské deníky, medaile a nesměla chybět ani sladká odměna za jejich snahu a píli.
  Co ovšem dělá knihovnu knihovnou, jsou a vždycky budou knihy. Proto se k nim ješ-
tě jednou musím vrátit. Nakupuji je nejen dle katalogů vydavatelství, ale velice ráda dám 
i na doporučení čtenářů, kteří mě mnohdy inspirují k výběru, ať už se jedná o dětskou nebo 
dospěláckou literaturu. 
  To, že naší knihovně neustále přibývají noví čtenáři, že máme možnost setkávat se a při-
pravovat pro čtenáře různé kulturní a vzdělávací programy, je jen díky podpoře naší obce 
v čele s paní starostkou a zastupiteli, kteří chod a kvalitu knihovny již mnoho let podporují.  
  Na závěr bych moc ráda popřála nejen čtenářům, ale všem spoluobčanům hodně zdraví, 
štěstí a pohody. Užijte si vánoční svátky v kruhu svých nejbližších a Nový rok přivítejte ra-
dostně se svými přáteli a kolegy. 
PS: Važme si každé chvilky v našem životě. Buďme k sobě tolerantní, ohleduplní a ochotní 
nejen naslouchat, ale i pomáhat. Radujme se z maličkostí, které nám život nabízí.

Těším se na vás v roce 2024!
Vaše knihovnice Ladislava Růžičková

Kontakt:	 Provozní doba knihovny:	
www.oudrnovice.cz  - Místní knihovna	 Pondělí       13.00 – 17.00
Facebook: Knihovna Drnovice	 Úterý           13.00 – 17.00		                                  
E-mail: knihovna@oudrnovice.cz	 Pátek             8.00 – 11.30    12.00 – 16.00 
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Zpět ke kořenům

Ochotnické divadlo v Drnovicích má dlouhou tradici a v letošním roce uplynulo již patnáct 
let od znovuobnovení ochotničení v naší dědině. Zároveň však uplynulo pět let od zm-
razení této kratochvíle. Z  důvodu, který je znám všem Drnovákům, nebylo dokončeno 
zkoušení zpěvohry v roce 2018. Ani následná léta pandemie divadelníků nepřála. 
  V  příštím roce bychom rádi přispěli svojí troškou do  mlýna, u  příležitosti výročí naší 
obce, a  připravili divadelní představení ochotníků. V  době uzávěrky zpravodaje máme 
za sebou již první čtenou zkoušku. Věřím, že se nám podaří navázat na úspěšná předsta-
vení a v měsíci dubnu vám vyplníme tři večery dobrou zábavou. Nová hra vyžaduje menší 
soubor, ve kterém se setkáte s se starými i novými tvářemi. S úctou vzpomínáme na ty, 
kteří již nejsou mezi námi.     
  Navázat bychom také chtěli na legendární hudební festival „Drnováci hrají Drnovákům“. 
Tento se dozajista uskuteční poslední červnovou sobotu. Také zde se můžete těšit na os-
vědčené interprety, snad i na nové mladé muzikanty. 
  Jménem členů Osvětové besedy přeji všem našim příznivcům i odpůrcům, krásné svát-
ky a správně vyladěný vstup do roku 2024. 

                                                                                  Jiří Dvořák, předseda OB Drnovice, z.s. 

Zpráva o činnosti svazu tělesně postižených
místní organizace Drnovice-Račice, dále STP.

Dne 12.10.2022 jsem převzala funkci předsedy STP Drnovice –Račice. Po Kovidové odml-
ce se činnost svazu opět rozběhla. V době konání členské schůze 12.10.2022 měla naše 
základní organizace 42 členů. V měsíci listopad jsme uspořádali zájezd do Čejkovic, kde 
jsme navštívili firmu Sonentor, která ser zabívá výrobou čajů a dalších produktů z květů 
a templářsjké sklepy.
  Další členská schůze se konala 13.12.2022. Tato schůze měla slavnostní ráz a členům 
byly  předány malé vánoční dárky.
  Po novém roce jsme se sešli na členské schůzi 22.2.2023. Byli přijati  4 nový členové 
a základna se rozrostla na 46 členů. Na této schůzi byla zároveň přednáška paní doktorky 
Hanzliánové na téma – zdravý životní styl a péče o srdce.
  V měsíci duben jsme navštívili Moravské divadlo v Olomouci, kde jsme zhlédli předsta-
vení operety MANZEL NITOUCHE.
  Na měsíc červen jsme naplánovali zájezd na zámek Úsov a návštěvu muzea olomou-
ckých tvarůžků v Lošticích.
  Ve spolupráci s okresním výborem STP Vyškov a především s jeho předsedou pane Ivem 
Klvačem se během letních prázdnin uskutečnili celkem čtyři ozdravné pobyty a  to dva 
v Janských lázních v penzionu Sola Fide a dva v Piešťanech v peznionu Alegro.

Svaz tělesně postižených
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Zahrádkáři Drnovice

Podzimní členská schůze se konala 21.9.2023,  kde kromě jiného  byli přijati noví členové 
a naše základní organizace má  k dnešnímu dni 72 členů.  
  Poslední akcí letošního roku byl zájezd 13.10.2023 do Frýdku Místku, kde jsme navštívili 
firmu Marlenka. Dále Nový Jičín muzeum klobouků a muzeum generála Laudona.
  Tyto společenské akce by se nemohli uskutečnit bez finančních dotací  obecního úřadu 
Drnovice a Račice. Toto cestou bychom rádi poděkovali zastupitelům obou obcí za jejich 
podporu a pochopen pro činnost svazu.

                                                                                Světlana Pintěová, Předseda STP

Vážení spoluobčané, milí zahrádkáři,

dovolte nám v tento předvánoční čas Vás co nejsrdečněji pozdravit a popřát radostné, 
klidné a hlavně rodinné prožití vánočních svátků.

Pojďme společně zavzpomínat na letošní Pouťovou výstavu ovoce, zeleniny a květin, kte-
rá se uskutečnila v neděli 13. srpna 2023. Byla v mnoha ohledech výjimečná!  Sešlo se 
cca 25 vystavovatelů s více než 190 vzorky ovoce a zeleniny. O nádhernou květinovou 
výzdobu výstavy se postaraly p.  Veiglerová z Nemojan, manželé Poláškovi, p. Eva Štarko-
vá, p. Milada Kropáčová a další. Výstava byla letos obohacena o několik prvků - vystavo-
valy se také pokojové rostliny, bylo možné zakoupit masožravé květiny a drobné odmě-
ny a aktivity pro děti se Vám, návštěvníkům, dle ohlasů líbily. Za spoluúčast na přípravě 
aktivit pro naše nejmenší děkujeme p. Michaele Vávrové a p. Petře Grecové. Za vysokou 
návštěvnost  - 300 návštěvníků – moc děkujeme!	

Letošní neúroda ovoce, převážně jádrového, byla důsledkem absence pořádání tradiční 
podzimní výstavy v  naší obci. S  naší prezentací jsme ale nezaháleli. Naše Základní or-
ganizace Českého zahrádkářského svazu Drnovice se prezentovala svými vzorky ovoce 
a zeleniny na již XVII. Oblastní výstavě ovoce a zeleniny ZO ČZS Slavkov u Brna ve dnech 
23.-24. září 2023 v bývalých konírnách zámku Slavkov u Brna. Výstava to byla úspěšná 
i přes letošní neúrodu jádrového ovoce, účast slavkovských včelařů přitahovala pozor-
nost živým včelstvem a kolegové ze ZO ČZS Slavkov u Brna se těšili z hojné návštěvnosti.

Dále se spolek zahrádkářů Drnovice ve velmi hojném zastoupení v počtu prezentova-
ných výpěstků účastnil Podzimní zahrádkářské výstavy v Muzeu Města Vyškova ve dnech 
6.- 8. října 2023, kterou pořádalo Územní sdružení Českého zahrádkářského svazu Vyš-
kov. Zahrádkáři Drnovice nabídli největší počet vzorků z celkové účasti 6 základních or-
ganizací ČZS. Tato akce je oblíbená u dětí, neboť bývá pravidelně obohacena o tombolu 
se zajímavými dárky.
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Zahrádkáři Drnovice

Pro zahrádkáře, ale i spoluobčany Drnovic jsme uspořádali 7. října 2023 podzimní zájezd 
na výstavu Flora Olomouc – Hortikomplex. Jednalo se o velkolepou tradiční přehlídku 
a  prezentaci českých i  moravských pěstitelů ovoce a  zeleniny. Tuto podzimní výstavu 
drnovičtí zahrádkáři také podpořili svými výpěstky a prezentovali se společně s Územ-
ním sdružením zahrádkářů Vyškov. Přátelé okresního sdružení Vyškov obsadili krásné 3. 
místo za zajímavou expozici v hlavním pavilonu Flory Olomouc. V Olomouci nás čekalo 
nádherné, slunné počasí. Tohoto zájezdu se účastnilo 35 zahrádkářů a občanů Drnovic. 
Doufáme, že se Vám zájezd líbil a v příštím roce chystáme další zajímavé zájezdy, včas Vás 
budeme informovat. Pořádání zájezdů pro drnovické zahrádkáře a občany obce můžeme 
také díky finanční podpoře Obecního úřadu Drnovice.

I v nadcházejícím roce 2024 připravujeme pro členy zahrádkářů, ale i pro širokou veřej-
nost akce a zájezdy, na které jste už dopředu zváni a děkujeme Vám za přízeň. Přejeme 
všem zahrádkářům a občanům obce hezké prožití svátků vánočních, hodně pěstitelských 
úspěchů a v novém roce pevné zdraví.

Za zahrádkáře: Jaromír Kubiš a Ludmila Kropáčová

Knihovna města Olomouce vydala kalendárium osobností 
střední Moravy na rok 2024

Když jsem začal s psaním knih pro děti, tak se mi ani nezdálo o tom, že by si mého 
snažení někdo všiml. Možná proto, že jsem měl obrovskou motivaci stát se mento-
rem pro děti, a tak se do svého koníčka pořádně zakousl, tvrdohlavě šel za svým cílem 
a možná proto se mi podařilo přivést na svět celkem deset vlastních knih, ve dvou 
dalších se stal spoluautorem a moje myšlenky se objevily i v almanachu, který vydalo 
ND v Praze. Napsal jsem i naučně výchovné a veršované divadélko „Čím je skládka 
pro zvířátka“, které se již mnohokrát hrálo, a to na mnoha místech naší republiky.

Moji první velkou knihu, kterou jsem nazval „Pěkně podle abecedy“ vydalo nakla-
datelství SUN a pan ředitel mi sdělil, že mě vybrali z téměř 4000 zájemců, co chtěli 
vydat knihu pro děti. Náklad 3 000 výtisků se velmi rychle vyprodal a pak mě o druhé 
vydání požádalo nakladatelství Albatros. Dnes již ani tuto knihu v prodeji nenajdete. 
Nakladatelství Albatros vydalo i druhé vydání zřejmě nejúspěšnější knihy „Prapověsti 
naše s trochou vtipné kaše“. (V Třebíči má již 130 výpůjček) I tato již z obchodů mizí. 
Před kovidem jsem dělal besedy ve školách a knihovnách každý rok asi pro 5000 děti 
v akci „Jižní Morava čte“, či na pozvání škol nebo knihoven. Při jedné takové besedě 
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v ZŠ v Lysicích jsme domluvili vydání knihy „Slovní hrátky se zvířátky“, kde ilustrace 
zabezpečily děti 1. stupně této školy. Na křest knihy přišlo přes 300 návštěvníků. Po-
žádali mě, abych napsal scénář pro program křtu. Velmi zdařilá akce zanechala velký 
dojem.

Překvapil mě i pan skladatel Mgr. Radek Dočkal, který mě požádal o svolení zhudeb-
nit některé texty knihy „Svět jako na dlani“. S potěšením souhlasil a stal se čestným 
hostem na koncertě „Rozezpívaná poezie“. 

Jako poslední publikaci své tvorby jsem vydal knihu, která jediná není pro děti a na-
zval ji „Kořeny a  koření života“. Finančně ji podpořila naše obec a  paní senátorka 
MUDr. Alena Dernerová, která podpořila i předchozí knihu. Musím poděkovat za svo-
ji úspěšnou literární činnost paní profesorce Libuši Procházkové, Knihovně KD ve Vy-
škově, obci Drnovice, ČRo Brno ( 4 x ve vysílání), nakladatelstvím SUN. Albatros i SPN 
(vydalo publikaci „Naši ptáci“) Cítím se velmi poctěn, že mě oslovila knihovna města 
Olomouce a zařadila do kalendária „Osobnosti střední Moravy 2024“, navíc jako tvář 
měsíce září, čehož si moc vážím.

Zdeněk Železný 3.9. 1954 

Děti nikdy nedocení,
že je čtení v lepší změní.

Ať je čtení, jak chce mění,
jaké budou – v knihách není.

Ani nechci domyslet, až se jednou zbortí internet a  lidstvo bude hledat řešení pro 
přežití. Nikdo totiž neví, jak dlouhou životnost mají digitální záznamy. Člověku pak 
zůstane pouze jediný zdroj vědění – knihy. Buďme tedy rádi za  to, že nám knihov-
ny tuto jistotu poskytují. Jen bych se velice přimlouval, aby si i dnes knihy pro děti, 
a hlavně pro ty nejmenší, zachovaly klasickou, tedy papírovou podobu s pravdivými 
obrázky. Psaní pro děti se mi stalo koníčkem, který se proměnil v obrovskou koby-
lu. V knihách pro děti hledám přijatelnou formu, která jim napomůže jak při výuce 
čtení a správném mluvení, tak i v poznání světa takového, jaký ve skutečnosti je. Bez 
pokémonů nebo fialových krav a rád bych dětem psal a nabídl knížky, které by je ne-
ohlupovaly, nějakým způsobem kultivovaly a zároveň bavily. Docela velký důraz kladu 
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na spisovnost, protože děti se dnes, mnohdy i díky sdělovacím prostředkům, nesnad-
no orientují v tom, co to vlastně spisovný jazyk je. Dodám jen, že dětem nejvíc dáme, 
když jim poskytneme svůj čas a vzdělání. A základem vzdělání je čtení, protože kdo 
dobře čte, snadněji získává informace. Dětem zlepšuje prospěch ve škole a ony lépe 
vědomostmi odolají všem nástrahám života. Vzdělaný člověk najde snadněji i dobré 
uplatnění v dospělosti. Zvlášť u dětí nesmíme zapomínat na to, že úsměv a smích jsou 
kořením života a lidé by ho měli používat co nejčastěji i proto, že nikdo nikdy neví, kdy 
je to naposled. Přitom úsměv i smích bývají nakažlivé a přinášejí optimistické uvol-
nění a na chvíli dovolí zapomenout na momentální starosti života. Člověka nic nestojí, 
a přesto přinášejí nervové soustavě příjemný balzám, dodávají optimismus a jsou pro 
nás jedny z mála, námi vítaných nákaz. Patří k posílení lidského ducha a  radosti ze 
života. Usměj se na někoho, usměje se také. https://www.zdenekzelezny.cz 



Společenská kronika

Sára Moudrá
Michal Musil
Radim Škůrek

Jan Adamec
Richard Fujala
Mikuláš Cetkovský

Vítáme do života (červen 2023 – říjen 2023)

Vojtěch Bábek
Ladislav Novák
Anna Rašková
Marie Benešová
Růžena Gottvaldová
Zoltán Kostka

Antonie Slezáková
Jan Střelec
Milan Čtvrtníček
Vlasta Čtvrtníčková
Jana Příborská

Svatopluk Babák – Lenka Orálková
Michal Valehrach – Magdaléna Tesařová

Radek Červinka – Veronika Šubrtová
Pavel Habuda – Lucie Babíková

Ondřej Kadluba – Alice Brandýsová
Jiří Böhm – Eva Rychtaříková

David Kroutilík – Veronika Jazejčková
Pavel Tichý – Lenka Kyselicová

František Novotný – Petra Soldánová
Petr Mišelnický – Veronika Zlámalová

Ondřej Kůst – Denisa Machová
Ondřej Koutný – Lucie Trtílková

Petr Piňos – Veronika Ambrozová
Michal Ševčík – Marie Majorošová

Martin Brieda – Veronika Mikócziová
Adam Vystavěl – Jarmila Švecová
Lukáš Knoflíček – Lenka Florišová

Pavel Obhlídal – Iva Sládková
Petr Gottwald – Zlata Kaplánková
Jakub Schiebl – Darina Adámková

Opustili nás navždy (červen 2023 – říjen 2023)

Světlana Petrová
matrikářka
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 Vážení zákazníci, přátelé 
 

rádi bychom vám touto cestou  poděkovali za projevenou důvěru 
a 

vaši přízeň v tomto roce. 
 Přejeme vám krásné prožití Vánočních svátků 

a 
rok 2024 naplněný štěstím a zdravím. 
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PIAFA Vyškov není jen o koních – nabízí sociální i zdravotní služby 
Jste rodič miminka nebo větších dětí? Jste dospělý nebo senior? Máte ve vaší rodině někoho 
se zdravotním znevýhodněním? Cítíte se, že je všeho na vás moc? Tak právě následující    

               řádky stojí za vaši pozornost. Nabídka našich aktivit a služeb je velmi pestrá, podporuje i  
               usnadňuje každodenní život. 
 
PIAFA Vyškov, z.ú. vznikla před téměř 30 lety jako nezisková organizace za účelem poskytování 
rehabilitační péče pro děti s využitím koní, tzv. hiporehabilitace. To je stále její velkou pracovní náplní 
s prokazatelnými výsledky. V současné době je organizace poskytovatelem registrovaných sociálních 
služeb a zdravotnickým zařízením pro rehabilitaci dětí. Zaměstnává 30 pracovníků, vzdělaných 
odborníků v oblasti fyzioterapie, ergoterapie, sociální práce, pedagogiky, psychologie apod. Služby 
poskytuje na třech pracovištích ve Vyškově a zázemí má také ve Slavkově. Každodenně zajíždějí 
pracovníci i za klienty do jejich domovů. Své služby rozvíjí a směřuje podle potřeb klientů s cílem 
zapojení osob se sociálním a zdravotním znevýhodněním do běžného života. 
 
Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi poskytuje podporu rodinám z okresu Vyškov (Vyškov, 
Bučovice, Slavkov a okolí), které se nacházejí v nepříznivé sociální situaci nebo mají dítě se zvýšenou 
potřebou podpory nebo řeší rodina jiné funkční problémy. Také velmi narostl počet dětí, které se 
nacházejí v duševní nepohodě (deprese, sebepoškozování, problém se školním kolektivem až docházkou 
do školy) a ani ony ani rodiče neví, jak to řešit. O pomoc si můžete říci na našich telefonech, mailech i 
pracovištích - piafa@piafa.cz , tel. 735129344,731 659 391. Služba je bezplatná. 
 
Sociální rehabilitace je službou, která pomáhá osobám ve věku 16 – 80 let. Taktéž je poskytována pro 
obyvatele okresu Vyškov a je zdarma. Věnuje se lidem se zdravotním znevýhodněním, zejména pak 
s duševním onemocněním. Podporu poskytujeme ve zvládání běžných záležitostí, které z nějakého 
důvodu lidé nedokáží po krátkou i delší dobu.  Doprovody k lékaři, na úřady apod., řešení financí a 
dávek podpory, péče o domácnost, zajištění bydlení, práce i trávení volného času. Náročný je třeba život 
po návratu z psychiatrické nemocnice nebo období po jiné životní krizové situaci. Pomohou naše 
sociální pracovnice i psycholog nebo psychoterapeut. Poskytujeme informace a rady osobám blízkým.  
Nabízíme individuální podporu i možnost zařazení do podpůrných skupinových aktivit. 
O pomoc si můžete říci na našich telefonech, mailech i pracovištích - piafa@piafa.cz, tel.605 472 913, 
730 517 685. 
 
Sociálně terapeutické dílny jsou službou pro osoby ve věku 19 - 64 let se zdravotním znevýhodněním 
a duševním onemocněním zejména z okresu Vyškov a slouží k podpoře jejich sociálního začlenění i 
získání základních pracovních návyků a dovedností. Služba je bezplatná. Zájemce podpoříme v nácviku 
komunikace, samostatnosti i soužití v kolektivu. Cílem může být také zvládnutí zařazení na chráněná 
pracovní místa nebo na otevřený trh práce. Naše činnosti na dílnách mají pestré zaměření. Máme tři 
pracoviště ve Vyškově. O pomoc si můžete říci na našich telefonech, mailech i pracovištích - 
piafa@piafa.cz , tel. 734 848 047, 515 539 212. 
 
Pro naše dětské klienty zajišťujeme doprovod a přepravu z místa bydliště do školských zařízení a na 
volnočasové aktivity „Svozovým mikrobusem“ a tuto pomoc nabízíme i klientům terapeutických dílen. 
Služba je placená – informace na tel. 731 650 788, 605 901 722. 

PIAFA Vyškov realizuje i řadu programů pro veřejnost. Blíží se vánoční čas, tak vás zveme na 
vyškovské Vánoční trhy.  Na našem stánku (19.-21.12.) zakoupíte nádherné výrobky klientů Sociálně 
terapeutických dílen a uděláte mnoho radosti nejen jim, ale i vašim blízkým. Velkou nabídku má i náš 
obchůdek u Kauflandu ve Vyškově. Rodiny s dětmi zveme 16.12. na Vánoční nadílku ve stáji.  

Více na www.piafa.cz 





       

Vážení občané,  
  

sdružení Česká katolická charita, diecézní charita Brno vyhlašuje   
  
 

„Tříkrálovou sbírku 2024“  
  

V naší obci proběhne sbírka  
  

v sobotu 6. ledna 2024, případně v neděli 7. ledna 2024  
   

Posláním sbírky je shromáždit finanční dary na pomoc sociálně 
slabším lidem, pomoc seniorům, matkám s dětmi v tísni, obětem válečných 
konfliktů apod. Česká katolická charita Vám děkuje za Vaši ochotu pomoci.  

 Zároveň Vás upozorňujeme na nebezpečí falešných koledníků.  
  

Naše skupinky, převážně tří koledníků, doprovází vedoucí 
skupinky, který má průkazku charity a je z Drnovic. Koledníci nosí 
plastové pokladničky zapečetěné obecním úřadem Drnovice.  

  

Sraz koledníků je před kostelem svatého Vavřince 
v sobotu 6. ledna 2023 v 8:30  

    

Děkujeme předem za Vaši štědrost a vstřícnost.  
     

                                                        Ing. Renata Kramářová, BA                                                                                       
asistent sbírky  
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